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Portable FM radio
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Nederlands - Beschr
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Aan/uit-knop

Druk op de knop om het apparaat in of uit te schakelen.

Volume + knop
Volume - knop

Druk op de knop om het volume te verhogen.
Druk op de knop om het volume te verlagen.

Afstemmen + knop
Afstemmen - knop

Druk op de knoppen om handmatig op de gewenste frequentie af te stemmen.
Houd de knoppen om automatisch radiostations te zoeken.
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Modusknop
Knop voor alarm instellen

Druk op de knop om de modus in te stellen: FM / USB / Geheugenkaart / AUX.
Alarmmodus: Druk op de knop om het alarm in te stellen als het apparaat in de
stand-by-modus staat.

7. Knop voor vooraf instellen +

Volgende-knop (USB)

8. Knop voor vooraf instellen -

Vorige-knop (USB)

FM: Druk op de knop om radiostations vooraf in te stellen. Houd de knop
ingedrukt om de lijst met radiostations te bekijken.
USB: Druk op de knop om nummers te selecteren.

9. Programmaknop
Knop voor klok instellen
Afspelen/pauze-knop

FM: Druk op de knop om de programmeermodus te openen. Houd de knop
ingedrukt voor automatisch programmeren.

Klokmodus: Druk op de knop om de klok in te stellen.

USB: Druk op de knop om het nummer af te spelen of tijdelijk te stoppen.

10. Sluimerknop

Druk als het alarm afgaat op de knop om de sluimerfunctie te activeren.
Druk herhaaldelijk op de knop om de sluimertijd te verlengen.

. Display

12. AUX-ingang

Sluit een AUX-kabel op de AUX-ingang van het apparaat aan.

13. USB-poort

Sluit een USB-apparaat (max. 32 GB) met MP3 muziekbestanden op de
USB-poort aan. Het apparaat start automatisch het afspelen van de MP3
muziekbestanden.

14. Geheugenkaartsleuf (SD)

Plaats de SD-kaart (max. 32 GB) met MP3 muziekbestanden. Het apparaat start
automatisch het afspelen van de MP3 muziekbestanden.

15. Batterijcompartiment Open het batterijcompartiment.
Plaats de batterijen (3x R14/UM2/C) in het batterijcompartiment.
Sluit het batterijcompartiment.

16. Antenne Verleng de antenne voor de best mogelijke radio-ontvangst.

17. Draaggreep

Trek de greep naar buiten om de radio te dragen.

1. On/off button «  Press the button to switch the device on or off.

2. Volume + button «  Press the button to increase the volume.

3. Volume - button «  Press the button to decrease the volume.

4. Tuning + button «  Press buttons to manually tune to the required frequency. Press and hold the
5. Tuning - button buttons to search the for radio stations automatically.

o

Mode button .
Alarm set button .

Press the button to set the mode: FM / USB / Memory card / AUX.
Alarm mode: Press the button to set the alarm when the device is in stand-by
mode.

Gebruik

De radiostations vooraf instellen
+  Druk op de programmeerknop om de programmeermodus te openen.

«  Stem op het gewenste radiostation af.

«  Druk op de programmeerknop om het gekozen station te bevestigen.
«  Druk op de knoppen Vooraf instellen +/- om de geheugenlocatie te kiezen.
«  Druk op de programmeerknop om de gekozen geheugenlocatie te bevestigen.

Veiligheid
Algemene veiligheid

+  Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.

+  De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door
het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

+  Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan

beschreven in de handleiding.

+  Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat

onmiddellijk.

+  Hetapparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis.

+ Hetapparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciéle doeleinden.
«  Gebruik het apparaat niet op plaatsen met een hoge luchtvochtigheid, zoals badkamers en zwembaden.

+  Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

«  Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

+  Bedek het apparaat niet.

+  Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.
Houd het apparaat uit de buurt van brandbare objecten.

Elektrische veiligheid

Elektrische Sicherheit

CAUTION

RISKOF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten
ausschlieBlich von einem autorisierten Techniker gedffnet werden.

«  Bei Problemen trennen Sie das Gerat bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Geréten.

- Verwenden Sie das Gerét nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel
oder der Netzstecker beschédigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem
autorisierten Service-Partner erneuert werden.

- Vergewissern Sie sich stets vor dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des
Gerats (ibereinstimmt.

«  Bewegen Sie das Gerat nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzkabel nicht verwickeln
kann.

« Tauchen Sie das Gerét, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in Wasser oder andere Flussigkeiten ein.

«  Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt, wahrend der Netzstecker mit dem Stromnetz verbunden ist.

«  Verwenden Sie kein Verlangerungskabel.

Reinigung und Pflege

Warnung!

«  Schalten Sie das Gerat vor der Reinigung oder Pflege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Wandsteckdose und
warten Sie, bis sich das Gerat abgekiihlt hat.

«  Verwenden Sie keine Lésungs- oder Scheuermittel.

+  Reinigen Sie das Gerat nicht von innen.

«  Versuchen Sie nicht, das Gerat zu reparieren. Falls das Gerat nicht einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.

«  Tauchen Sie das Gerét nicht in Wasser oder andere Flissigkeiten ein.

+  Reinigen Sie das AuBere des Gerits mit einem weichen feuchten Tuch. Trocknen Sie das Gerit griindlich mit einem
sauberen trockenen Tuch ab.
+  Reinigen Sie die Beltftungséffnungen mit einer weichen Birste.

Hilfe

Wenn Sie weitere Hilfe benétigen oder Kommentare oder Vorschlage fiir uns haben, gehen Sie bitte auf www.nedis.com/support

Espaiol - Descripc

1. Botdn de encendido/apagado +  Pulse el botén para encender o apagar el dispositivo.

2. Botén volumen + «  Pulse el boton para aumentar el volumen.

3. Botén volumen - «  Pulse el boton para disminuir el volumen.

4. Boton de sintonizacion + «  Pulse los botones para sintonizar manualmente la frecuencia deseada.

5. Botén de sintonizacion - Pulse y mantenga pulsados los botones para buscar emisoras de radio

automaticamente.

6. Botén de modo +  Pulse el botén para definir el modo: FM / USB / Tarjeta de memoria / AUX.

Botén de ajuste de alarma « Modo de alarma: Pulse el botén para ajustar la alarma cuando el dispositivo
esté en el modo de espera.

7. Boton de presintonizacion + +  FM:Pulse el botén para presintonizar emisoras de radio. Pulse y mantenga
Boton siguiente (USB) pulsado el botén para ver la lista de emisoras de radio.

8. Boton de presintonizacion - «  USB: Pulse el boton para seleccionar pistas.
Boton anterior (USB)

9. Boton de programa «  FM:Pulse el botén para acceder al modo de programacion. Pulse y
Boton de ajuste de reloj mantenga pulsado el botén para la programacion automatica.
Botén de reproduccién/pausa + Modo de reloj: Pulse el boton para ajustar el reloj.

+  USB: Pulse el botén para reproducir o poner en pausa la pista.

10. Boton de retardo de alarma «  Sisuena laalarma, pulse el boton para activar la funcion de repeticion.
«  Pulse repetidamente el botén para aumentar la duracion de la repeticion.

11. Pantalla
12. Entrada AUX +  Conecte un cable AUX a la entrada AUX del dispositivo.
13. Puerto USB «  Conecte un dispositivo USB (max. 32 GB) con archivos de musica MP3

al puerto USB. El dispositivo empieza a reproducir autométicamente los

Usage

Préréglage de stations de radio

«  Appuyez sur le bouton de programme pour accéder au mode programmation.

«  Syntonisez votre station de radio voulue.

«  Appuyez sur le bouton de programme pour confirmer la station de radio sélectionnée.

«  Appuyez sur les boutons prérégler +/- pour sélectionner I'emplacement de mémoire.

«  Appuyez sur le bouton de programme pour confirmer I'emplacement de mémoire sélectionné.

Sécurité

Sécurité générale

«  Lisez attentivement le manuel avant usage. Conservez le manuel pour toute référence ultérieure.

«  Lefabricant décline toute responsabilité pour les dommages ou blessures consécutifs causés par le non-respect des
consignes de sécurité et d'une utilisation inappropriée de l'appareil.

«  Utilisez I'appareil uniquement pour son usage prévu. N'utilisez pas I'appareil a d'autres fins que celles décrites dans le manuel.

«  Nutilisez pas I'appareil si une piéce quelconque est endommagée ou défectueuse. Si I'appareil est endommagé ou
défectueux, remplacez-le immédiatement.

- Lappareil est congu exclusivement pour une utilisation en intérieur. N'utilisez pas I'appareil a I'extérieur.

«  Lappareil est congu exclusivement pour un usage domestique. N'utilisez pas I'appareil a des fins commerciales.

«  Nutilisez pas I'appareil dans des endroits trés humides, ainsi les salles de bains et piscines.

«  Nutilisez pas I'appareil a proximité d'une baignoire, d'une douche, d'un lavabo ou d'autres récipients contenant de I'eau.

«  Nutilisez pas une minuterie ou une télécommande de mise en marche automatique de I'appareil.

«  Ne couvrez pas l'appareil.

«  Placez I'appareil sur une surface stable et plane.
Maintenez |'appareil a I'écart des objets inflammables.

Sécurité électrique
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Pour réduire le risque de choc électrique, ce produit doit étre ouvert uniquement par un technicien qualifié si une
réparation s'impose.

«  Débranchez I'appareil et les autres équipements du secteur s'il y a un probléeme.

«  N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation ou la fiche secteur est endommagé ou défectueux. Si le cordon
d'alimentation ou la fiche secteur est endommagé ou défectueus, il doit étre remplacé par le fabricant ou par un
réparateur agréé.

«  Avant toute utilisation, vérifiez que la tension du secteur correspond a celle indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil.

«  Nedéplacez pas I'appareil en le tirant par le cordon d'alimentation. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne
s'enchevétre pas.

«  N'immergez pas |'appareil, le cordon d'alimentation ou la fiche secteur dans I'eau ou d'autres liquides.

«  Ne laissez pas l'appareil sans surveillance si la fiche secteur est branchée.

«  N'utilisez aucune rallonge.

Nettoyage et entretien

Avertissement !

«  Avant le nettoyage ou I'entretien, arrétez toujours I'appareil, débranchez la fiche secteur de la prise murale et attendez
que |'appareil refroidisse.

«  Nutilisez pas de solvants ni de produits abrasifs.

«  Nenettoyez pas l'intérieur de I'appareil.

«  Netentez pas de réparer |'appareil. Si I'appareil fonctionne mal, remplacez-le par un neuf.

«  Ne plongez pas I'appareil dans I'eau ou autres liquides.

«  Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon doux et humide. Séchez soigneusement I'appareil avec un chiffon
propre et sec.
«  Nettoyez les ouvertures de ventilation avec une brosse douce.

Support

Si vous avez des commentaires, des suggestions ou besoin d'aide, veuillez visiter www.nedis.com/support

1. Pulsante di accensione/ .
spegnimento

Premere il pulsante per accendere o spegnere il dispositivo.

2. Pulsante volume + .
3. Pulsante volume - .

Premere il pulsante per aumentare il volume.
Premere il pulsante per diminuire il volume.

4. Pulsante di sintonizzazione + «  Premere i pulsanti per sintonizzarsi manualmente sulla frequenza richiesta.

7. Preset+ button
Next button (USB)

8. Preset - button
Previous button (USB)

FM: Press the button to preset radio stations. Press and hold the button to view
the radio station list.
USB: Press the button to select tracks.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
NOT OPEN

«  Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische

archivos de musica MP3.

14. Ranura de tarjeta de memoria

Inserte la tarjeta SD (méx. 32 GB) con archivos de musica MP3. El dispositivo
empieza a reproducir automaticamente los archivos de musica MP3.

Pulsante di sintonizzazione -

Tenere premuti i pulsanti per cercare automaticamente le stazioni radio.

Pulsante modalita
Pulsante impostazione
sveglia

Premere il pulsante per impostare la modalita: FM / USB / scheda di memoria
/ AUX.
Modalita sveglia: Premere il pulsante per impostare la sveglia quando il

9. Program button FM: Press the button to enter programming mode. Press and hold the button

Clock set button for automatic programming.
Play/pause button «  Clock mode: Press the button to set the clock.
«  USB: Press the button to play or pause the track.
10. Snooze button « Ifthe alarm sounds, press the button to activate the snooze function.
«  Repeatedly press the button to increase the snooze duration.
11. Display
12. AUXinput «  Connect an AUX cable to the AUX input of the device.
13. USB port «  Connect a USB device (max. 32 GB) with MP3 music files to the USB port. The
device automatically starts to play the MP3 music files.
14. Memory card slot (SD) « Insert the SD card (max. 32 GB) with MP3 music files. The device automatically
starts to play the MP3 music files.
15. Battery compartment «  Open the battery compartment.
« Insert the batteries (3x R14/UM2/C) into the battery compartment.
+  Close the battery compartment.
16. Antenna «  Extend the antenna for best possible radio reception.
17. Carrying handle «  Pull out the handle to carry the radio.
Use

Presetting radio stations
+  Press the program button to enter programming mode.
+  Tune to your desired radio station.
+  Press the program button to confirm the selected radio station.
+  Press the preset +/- buttons to select the memory location.
Press the program button to confirm the selected memory location.

Safety

General safety

«  Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.

«  The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to property or persons caused by non-
observance of the safety instructions and improper use of the device.

«  Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than described in the manual.

« Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the device
immediately.

«  The device is suitable for indoor use only. Do not use the device outdoors.

«  The device is suitable for domestic use only. Do not use the device for commercial purposes.

+ Do not use the device in locations with high humidity, such as bathrooms and swimming pools.

« Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

« Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically.

« Do not cover the device.

«  Place the device on a stable, flat surface.

«  Keep the device away from flammable objects.

Electrical safety

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

+  Toreduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

+  Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.

+ Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is
damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.

+  Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.

+ Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled.

+ Do notimmerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

+ Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.

+ Do not use an extension cable.

Cleaning and maintenance

Warning!

«  Before cleaning or maintenance, always switch off the device, remove the mains plug from the wall socket and wait until
the device has cooled down.

« Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not clean the inside of the device.

+ Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new device.

« Do notimmerse the device in water or other liquids.

«+  Clean the outside of the device using a soft, damp cloth. Thoroughly dry the device with a clean, dry cloth.
Clean the ventilation openings using a soft brush.

Support

If you need further help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

schokken te verkleinen.

«  Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voordoen.

«  Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker
beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

«  Controleer voor gebruik altijd of de netspanning overeenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

«  Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te trekken. Zorg dat het netsnoer niet in de war kan raken.

«  Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoffen.

+  Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

«  Gebruik geen verlengsnoer.

Reiniging en onderhoud

Waarschuwing!

+  Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het

apparaat is afgekoeld.

+  Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

+  Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

+  Probeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.
+  Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen.

+  Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, vochtige doek. Droog het apparaat grondig af met een schone,

droge doek.

+ Reinig de ventilatieopeningen met een zachte borstel.

Support

Breng voor hulp of als u een opmerking of suggestie heeft een bezoek aan www.nedis.com/support

Deutsch - Beschreibung

1. Ein-/Aus-Taste

Taste zum Ein- und Ausschalten des Gerats.

2. Lautstarke + Taste
3. Lautstarke - Taste

Driicken Sie auf die Taste, um die Lautstérke zu erhdhen.
Driicken Sie auf die Taste, um die Lautstérke zu verringern.

4. Tuning + Taste
5. Tuning - Taste

Driicken Sie die Tasten, um die gewlinschte Frequenz manuell einzustellen.
Halten Sie die Tasten gedriickt, um automatisch nach Radiosendern zu suchen.

6. Modus-Taste
Alarmeinstelltaste

Driicken Sie auf die Taste, um den Modus einzustellen: FM / USB /
Speicherkarte / AUX.

Weckmodus: Driicken Sie die Taste, um den Alarm einzustellen, wenn sich das
Gerat im Standby-Modus befindet.

7. Voreinstellungen + Taste
Néchste Taste (USB)

8. Voreinstellungen - Taste
Vorherige Taste (USB)

FM: Driicken Sie die Taste, um Radiosender voreinzustellen. Halten Sie die Taste
gedriickt, um die Liste der Radiosender anzuzeigen.
USB: Driicken Sie auf die Taste, um Titel zu wéhlen.

9. Programmtaste
Uhrenstelltaste
Play/Pause-Taste

FM: Driicken Sie die Taste, um in den Programmiermodus zu gelangen. Halten
Sie die Taste fiir die automatische Programmierung gedriickt.

Uhrenmodus: Driicken Sie auf die Taste, um die Uhr einzustellen.

USB: Driicken Sie auf die Taste, um den Titel wiederzugeben oder anzuhalten.

e

Schlummer-Taste

Wenn der Alarm ertént, driicken Sie auf die Taste, um die Schlummerfunktion
zu aktivieren.
Driicken Sie wiederholt die Taste, um die Schlummerzeit zu erh6hen.

11. Display
12. AUX-Eingang SchlieBen Sie ein AUX-Kabel an den AUX-Eingang des Gerats an.
13. USB-Anschluss SchlieBen Sie ein USB-Gerét (max. 32 GB) mit MP3-Musikdateien an den

USB-Anschluss an. Das Gerit startet automatisch die Wiedergabe der MP3-
Musikdateien.

14. Speicherkartenschlitz (SD)

Legen Sie die SD-Karte (max. 32 GB) mit MP3-Musikdateien ein. Das Gerat
startet automatisch die Wiedergabe der MP3-Musikdateien.

15. Batteriefach

Offnen Sie das Batteriefach.
Legen Sie die Batterien (3x R14/UM2/C) in das Batteriefach ein.
SchlieBen Sie das Batteriefach.

16. Antenne

Ziehen Sie die Antenne aus, um den bestmdglichen Radioempfang zu erzielen.

17. Tragegriff

Ziehen Sie den Griff heraus, um das Radio zu tragen.

Gebrauch

Radiosender voreinstellen

«  Driicken Sie die Programmtaste, um in den Programmiermodus zu gelangen.
«  Stellen Sie Ihren gewiinschten Radiosender ein.

15. Compartimento de las pilas +  Abra el compartimento de las pilas.
«  Introduzca las pilas (3x R14/UM2/C) en el compartimento de las pilas.
«  Cierre el compartimento de las pilas.

16. Antena +  Extienda la antena para obtener la mejor recepcion de radio posible.
17. Asa de transporte +  Saque el asa para llevar la radio.
Uso

Presintonizacion de emisoras de radio

«  Pulse el boton de programa para acceder al modo de programacion.

«  Sintonice su emisora de radio deseada.

«  Pulse el boton de programa para confirmar la emisora de radio seleccionada.

«  Pulse los botones de presintonizacion +/- para seleccionar la ubicacion de memoria.
+  Pulse el boton de programa para confirmar la ubicacién de memoria seleccionada.

Seguridad

Seguridad general

« Leael manual detenidamente antes del uso. Conserve el manual en caso de futura necesidad.

«  Elfabricante no es responsable de dafios consecuentes o de daios en la propiedad o en las personas causados por no
seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.

«  Utilice el dispositivo inicamente para su uso previsto. No utilice el dispositivo con una finalidad distinta a la descrita en el manual.

«  No utilice el dispositivo si alguna pieza ha sufrido dafios o tiene un defecto. Si el dispositivo ha sufrido dafios o tiene un
defecto, sustitiyalo inmediatamente.

«  Eldispositivo solo es apto para uso en interiores. No utilice el dispositivo en exteriores.

«  Eldispositivo solo es apto para uso doméstico. No utilice el dispositivo con fines comerciales.

«  No utilice el dispositivo en lugares con un nivel alto de humedad, como bafios y piscinas.

«  No utilice el dispositivo cerca de bafieras, duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua.

«  No utilice un temporizador o un sistema de control remoto separado que conecte el dispositivo automaticamente.

«  No cubra el dispositivo.

«  Coloque el dispositivo sobre una superficie estable y plana.

+ Mantenga el dispositivo alejado de objetos inflamables.

Seguridad eléctrica

CAUTION

RISKOF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Parareducir el peligro de descarga eléctrica, este producto sélo deberia abrirlo un técnico autorizado cuando necesite reparacion.

«  Desconecte el producto de la toma de corriente y de los otros equipos si ocurriera algun problema.

+  No utilice el dispositivo si el cable de red o el enchufe de red esta dafiado o es defectuoso. Si el cable de red o el enchufe
de red estd dafado o es defectuoso, éste debe ser sustituido por el fabricante o un servicio técnico autorizado.

«  Antes del uso, compruebe siempre que la tension de red sea la misma que se indica en la placa de caracteristicas del dispositivo.

+  No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegurese de que el cable de red no se enrede.
+  No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros liquidos.

+  No deje el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
+  No utilice un cable alargador.

Limpieza y mantenimiento

jAdvertencia!

«  Antes de la limpieza o el mantenimiento, apague siempre el dispositivo, retire el enchufe de red de la toma de pared y
espere hasta que se haya enfriado el dispositivo.

«  No utilice disolventes de limpieza ni productos abrasivos.

«  No limpie el interior del dispositivo.

« Nointente reparar el dispositivo. Si el dispositivo no funciona correctamente, sustittyalo por uno nuevo.

«  No sumerja el dispositivo en agua ni otros liquidos.

« Limpie el exterior del dispositivo con un pafio suave humedecido. Seque bien el dispositivo con un pafio limpio y seco.
«  Limpie las ranuras de ventilacion con un cepillo suave.

Apoyo

Si necesita ayuda adicional o si tiene comentarios o sugerencias, visite www.nedis.com/support

1. Bouton marche/arrét «  Appuyez sur le bouton pour allumer /éteindre I'appareil.

2. Bouton volume + «  Appuyez sur le bouton pour augmenter le volume.

3. Bouton volume - «  Appuyez sur le bouton pour réduire le volume.

4. Bouton de syntonisation + «  Appuyez sur les boutons pour syntoniser manuellement la fréquence voulue.

5. Bouton de syntonisation - Appuyez sur les boutons sans les relacher pour effectuer une recherche

automatique des stations de radio.

6. Bouton de mode = Appuyez sur le bouton pour sélectionner le mode : FM / USB / Carte mémoire
Bouton de réglage d'alarme / AUX.
«  Mode alarme : Appuyez sur le bouton pour régler I'alarme lorsque I'appareil

+  Driicken Sie die Programmtaste, um den gewahlten Radiosender zu bestatigen.
«  Driicken Sie die Voreinstellungen +/- Tasten, um den Speicherplatz zu wahlen.
«  Driicken Sie die Programmtaste, um den gewahlten Speicherplatz zu bestétigen.

Sicherheit
Allgemeine Sicherheit

est en mode veille.

«  Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Sie die Bedi
spateren Bezugnahme auf.
«  Der Hersteller ist nicht schadensersatzpflichtig fir Folgeschidden, Sachschaden oder Personenverletzungen, die durch die

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgeméBe Handhabung des Gerites entstanden sind.

«  Verwenden Sie das Gerét nur bestimmungsgemaB. Verwenden Sie das Gerat nur fiir den in dieser Bedienungsanleitung
beschriebenen Zweck.

«  Verwenden Sie das Gerat nicht, falls ein Teil beschadigt oder defekt ist. Ist das Gerat beschadigt oder defekt, erneuern
Sie es unverziiglich.

- Das Gerat eignet sich nur zur Verwendung in Innenrdumen. Verwenden Sie das Gerat nicht im Freien.

- Das Gerét eignet sich nur fiir den Hausgebrauch. Verwenden Sie das Gerat nicht fiir den gewerblichen Gebrauch.

+  Verwenden Sie das Gerat nicht an Orten mit hoher Feuchtigkeit wie beispielsweise Badezimmern oder Schwimmbédern.

+  Verwenden Sie das Gerat nicht in der Nahe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behaltnissen, die Wasser
enthalten.

«  Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates Fernbedienungssystem, das das Gerat automatisch einschaltet.

+  Decken Sie das Gerat nicht ab.

-+ Stellen Sie das Gerét auf einer stabilen flachen Oberflache auf.

+  Halten Sie das Gerét von entziindlichen Gegensténden fern.

7. Bouton de préréglage + FM : Appuyez sur le bouton pour prérégler les stations de radio. Appuyez sur le
Bouton suivant (USB) bouton sans le relacher pour afficher la liste des stations de radio.

8. Bouton de préréglage - USB : Appuyez sur le bouton pour sélectionner les pistes.
Bouton précédent (USB)

leitung zur

9. Bouton de programme FM: Appuyez sur le bouton pour accéder au mode programmation. Appuyez
Bouton de réglage d'horloge sur le bouton sans le relacher pour une programmation automatique.
Bouton lecture/pause Mode horloge : Appuyez sur le bouton pour régler I'horloge.

USB : Appuyez sur le bouton pour lire ou mettre en pause la piste.

10. Bouton rappel de réveil Si l'alarme retentit, appuyez sur le bouton pour activer la fonction de report.
Appuyez sur le bouton de maniére répétée pour augmenter la durée du report
d'alarme.

11. Affichage

12. Entrée AUX Connectez un cable AUX a I'entrée AUX de l'appareil.

13. Port USB Connectez un appareil USB (maxi. 32Go) avec des fichiers de musique MP3

au port USB. L'appareil démarre automatiquement la lecture des fichiers de
musique MP3.

14. Logement de carte mémoire

(D)

Insérez la carte SD (maxi. 32Go) avec des fichiers de musique MP3. L'appareil
démarre automatiquement la lecture des fichiers de musique MP3.

5. Compartiment de pile

Ouvrez le compartiment de pile.
Insérez les piles (3x R14/UM2/C) dans le compartiment de pile.
Fermez le compartiment de pile.

16. Antenne

Etendez I'antenne pour la meilleure réception radio possible.

N

Poignée de transport

Tirez la poignée pour porter la radio.

dispositivo & in modalita stand-by.

7. Pulsante di preimpostazione FM: Premere il pulsante per preimpostare le stazioni radio. Tenere premuto il
+ pulsante per visualizzare I'elenco delle stazioni radio.
Pulsante Avanti (USB) «  USB:Premere il pulsante per selezionare i brani.

8. Pulsante di preimpostazione -
Pulsante Indietro (USB)

9. Pulsante Programma «  FM: Premere il pulsante per entrare in modalita programmazione. Tenere
Pulsante imposta orologio premuto il pulsante per la programmazione automatica.
Pulsante Riproduzione/pausa «  Modalita orologio: Premere il pulsante per impostare l'ora.

«  USB: Premere il pulsante per riprodurre o interrompere il brano.

10. Pulsante snooze « Quando la sveglia suona, premere il pulsante per attivare la funzione snooze.
«  Premere ripetutamente il pulsante per aumentare la durata della funzione
snooze.
11. Display
12. Ingresso AUX «  Collegare il cavo AUX allingresso AUX del dispositivo.
13. Porta USB «  Collegare un dispositivo USB (massimo 32 GB) con file musicali MP3 alla porta

USB. Il dispositivo inizia automaticamente a riprodurre i file musicali MP3.

14. Slot della scheda di memoria Inserire la scheda SD (massimo 32 GB) con file musicali MP3. Il dispositivo inizia
(SD) automaticamente a riprodurre i file musicali MP3.

15. Vano batterie «  Aprire il vano batterie.
« Inserire le batterie (3x R14/UM2/C) nel vano batterie.
«  Chiudere il vano batterie.

16. Antenna «  Estendere I'antenna per ottenere una ricezione radio ottimale.
17. Maniglia per il trasporto «  Estrarre la maniglia per trasportare la radio.
Uso

Preimpostazione delle stazioni radio

«  Premere il pulsante programma per entrare in modalita programmazione.

« Impostare la stazione radio desiderata.

«  Premere il pulsante programma per confermare la stazione radio selezionata.

«  Premere i pulsanti di preimpostazione +/- per selezionare la posizione di memoria.

«  Premere il pulsante programma per confermare la posizione di memoria selezionata.

Sicurezza

Sicurezza generale

«  Leggere il manuale con attenzione prima dell'uso. Conservare il manuale per riferimenti futuri.

« Il fabbricante non & responsabile per eventuali danni consequenziali o per danni a cose o persone derivanti
dall'inosservanza delle istruzioni sulla sicurezza o dall'uso improprio del dispositivo.

«  Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi previsti. Non utilizzare il dispositivo per scopi diversi da quelli descritti nel
manuale.

«  Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose. Se il dispositivo & danneggiato o difettoso, sostituirlo
immediatamente.

«  Questo dispositivo & adatto solo per uso in ambienti interni. Non utilizzare il dispositivo all'aperto.

«  Questo dispositivo & adatto solo per uso in ambienti domestici. Non utilizzare il dispositivo per scopi commerciali.

«  Non utilizzare il dispositivo in posizioni con un elevato tasso di umidita come bagni o piscine.

«  Non utilizzare il dispositivo in prossimita di vasche da bagno, docce, lavandini o altri recipienti contenenti acqua.

«  Non utilizzare un timer o un telecomando separato per accendere automaticamente il dispositivo.

«  Non coprire il dispositivo.

«  Collocare il dispositivo su una superficie stabile e piana.

« Tenereil dispositivo a distanza da oggetti infiammabili.

Sicurezza elettrica

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Perridurre il rischio di scosse elettriche, il presente prodotto deve essere aperto solo da un tecnico autorizzato, nel caso
sia necessario ripararlo.

«  Scollegare il prodotto dall’alimentazione e da altri apparecchi se dovesse esserci un problema.

«  Non utilizzare il dispositivo in presenza di danni o difetti al cavo o alla spina di alimentazione. Se il cavo o la spina di
alimentazione & danneggiato o difettoso, deve essere sostituito dal fabbricante o da un centro riparazioni autorizzato.

«  Prima dell'uso verificare sempre che la tensione di alimentazione corrisponda a quella indicata sulla targhetta nominale
del dispositivo.

«  Non spostare il dispositivo tirandolo per il cavo di alimentazione. Verificare che il cavo non possa aggrovigliarsi.

«  Nonimmergere il dispositivo, il cavo o la spina di alimentazione in acqua o altri liquidi.

«  Non lasciare il dispositivo incustodito con la spina collegata alla rete di alimentazione.

«  Non utilizzare cavi di prolunga.

Pulizia e manutenzione

Attenzione!

Prima di qualsiasi intervento di pulizia 0 manutenzione, spegnere sempre il dispositivo, rimuovere la spina dalla presa a
parete e attendere che il dispositivo si sia raffreddato.

Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi.

Non pulire l'interno del dispositivo.

Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, sostituirlo con uno nuovo.

Non immergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi.

Pulire I'esterno del dispositivo con un panno morbido e umido. Asciugare a fondo il dispositivo con un panno pulito e
asciutto.
Pulire le aperture di ventilazione con una spazzola morbida.

Assistenza

Per ulteriore assistenza o per fornire commenti o suggerimenti visitare il sito www.nedis.com/support

1. Botdo de ligar/desligar

Prima o botao para ligar ou desligar o dispositivo.

2. Botéo volume +
3. Botao volume -

Prima o botao para aumentar o volume.
Prima o botao para reduzir o volume.

4. Botéo de sintonizacao +
5. Botéo de sintonizacao -

Prima os botoes para sintonizar manualmente a frequéncia pretendida.
Prima e mantenha os botées premidos para procurar as estagoes de radio
automaticamente.

6. Botao de modo

Botdo de definicao do alarme

Prima o botao para definir o modo: FM / USB / Cartao de meméria / AUX.
Modo de alarme: Prima o botao para definir o alarme quando o dispositivo
estd no modo de espera.

7. Botao de predefini¢ao +
Botdo seguinte (USB)

8. Botédo de predefinicao -
Botéo anterior (USB)

FM: Prima o botéo para predefinir estagoes de radio. Prima e mantenha o
botao premido para ver a lista de estagoes de radio.
USB: Prima o botédo para selecionar faixas.

9. Botdo de programa
Botdo de regulagdo do
relégio
Botdo reproduzir/pausa

FM: Prima o botdo para aceder ao modo de programacao. Prima e mantenha o
botao premido para a programagao automatica.

Modo de relégio: Prima o botao para regular o relégio.

USB: Prima o botao para reproduzir ou colocar a faixa em pausa.

10. Botdo de suspensao

Se o alarme soar, prima o botao para ativar a fungéo de suspensao.
Prima repetidamente o botéo para aumentar a duragao da suspenséo.

. Visor

N}

. Entrada AUX

Ligue um cabo AUX a entrada AUX do dispositivo.

13. Porta USB

Ligue um dispositivo USB (méx. 32 GB) com ficheiros de musica MP3 a porta
USB. O dispositivo inicia automaticamente a reprodugéo dos ficheiros de
musica MP3.

IS

. Ranhura para cartao de
meméria (SD)

Insira o cartao SD (max. 32 GB) com ficheiros de musica MP3. O dispositivo
inicia automaticamente a reprodugéo dos ficheiros de musica MP3.

15. Compartimento das pilhas

Abra o compartimento das pilhas.
Coloque as pilhas (3x R14/UM2/C) no compartimento das pilhas.
Feche o compartimento das pilhas.

16. Antena

Estique a antena para obter a melhor rececdo de radio possivel.

17. Pega para transporte

Puxe a pega para fora para transportar o radio.

Utilizacao

Predefinir estacdes de radio

«  Prima o botao de programa para aceder ao modo de programagao.

«  Sintonize a estagdo de radio pretendida.

«  Prima o botao de programa para confirmar a estagao de radio selecionada.

«  Prima os botoes de predefinicao +/- para selecionar a posicao na memoria.

«  Prima o botao de programa para confirmar a posicdo selecionada na meméria.

Seguranca
Segurancga geral

Leia atentamente o manual de instrugdes antes de utilizar. Guarde o manual para consulta futura.

« O fabricante nao se responsabiliza por danos indiretos ou por danos em bens ou pessoas provocados pela inobservancia
das instrugoes de seguranca e utilizagao indevida do dispositivo.

«  Utilize o dispositivo apenas para a finalidade a que se destina. Ndo utilize o dispositivo para outras finalidades além das

descritas no manual.

«  Nao utilize o dispositivo caso tenha alguma peca danificada ou com defeito. Se o dispositivo estiver danificado ou tenha
defeito, substitua imediatamente o dispositivo.

- Odispositivo destina-se apenas a utilizagao no interior. Nao utilize o dispositivo no exterior.

«  Odispositivo destina-se apenas a utilizagao doméstica. Nao utilize o dispositivo para fins comerciais.

«  Nao utilize o dispositivo em locais com elevada humidade, tais como casas de banho e piscinas.

«  Nao utilize junto de banheiras, chuveiros, lavatérios ou outros recipientes que contenham agua.

«  Nao utilize um temporizador ou qualquer outro sistema de controlo remoto separado que ligue o dispositivo

automaticamente.
«  Nao cubra o dispositivo.

- Coloque o dispositivo sobre uma superficie plana e estavel.
Mantenha o dispositivo afastado de objetos inflaméveis.

Seguranca elétrica
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

+  Quando necessitar de reparagao e para reduzir o risco de choque elétrico, este produto deve apenas ser aberto por um

técnico autorizado.

+  Desligue o produto da tomada de alimentagao e outro equipamento se ocorrer um problema.
«  Nao utilize o dispositivo se o cabo de alimentagao ou a ficha estiverem danificados ou com defeito. Se o cabo de
alimentacao ou a ficha estiverem danificados ou com defeito, tém de ser substituidos pelo fabricante ou um agente

reparador autorizado.

«  Antes de utilizar, verifique sempre se a tensao da rede ¢ igual a tensao indicada na placa de classificacao do dispositivo.
« Nao desloque o dispositivo puxando-o pelo cabo de alimentagao. Certifique-se de que o cabo de alimentagdo nao fica

emaranhado.

«  Nao mergulhe o dispositivo, o cabo de alimentagao ou a ficha em dgua ou outros liquidos.
«  Nao deixe o dispositivo sem vigilancia com a ficha ligada a corrente elétrica.

«  Néo utilize um cabo de extensao.

Limpeza e manutencao

Aviso!

Antes da limpeza ou manutencao, desligue sempre o dispositivo, retire a ficha da tomada de parede e aguarde até que o

dispositivo tenha arrefecido.

«  Nao utilize solventes de limpeza ou produtos abrasivos.

«  Néo limpe o interior do dispositivo.

«  Nao tente reparar o dispositivo. Se o dispositivo nao funcionar corretamente, substitua-o por um dispositivo novo.
«  Nao mergulhe o dispositivo em dgua ou outros liquidos.

«  Limpe o exterior do dispositivo utilizando um pano himido macio. Segue minuciosamente o dispositivo com um pano

limpo e seco.

«  Limpe as aberturas de ventilagdo com uma escova suave.

Suporte

Se necessitar de ajuda adicional ou tiver comentarios ou sugestées, por favor visite www.nedis.com/support

Dansk - Beskrivelse

1. Teend/sluk-knap

Tryk pa knappen for at teende og slukke for enheden.

2. Lydstyrke + knap
3. Lydstyrke - knap

Tryk pa knappen for at @ge lydstyrken.
Tryk pa knappen for at saenke lydstyrken.

4. Indstilling + knap
5. Indstilling - knap

Tryk pa knapperne for manuelt at indstille til den gnskede frekvens. Tryk og
hold nede pa knappen for automatisk at sege efter radiostationer.

6. Funktionsknap
Alarm-indstillingsknap

Tryk pa knappen for at veelge funktion: FM / USB / Hukommelseskort / AUX.
Alarmtilstand: Tryk pa knappen for at indstille alarmen nar apparatet i
standby-tilstand.

7. Forudindstillet + knap
Naeste-knap (USB)

8. Forudindstillet - knap
Tidligere-knap (USB)

FM: Tryk pa knappen for at indstille en radiostation. Tryk og hold knappen
nede for at se hele listen med stationer.
USB: Tryk pa knappen for at valge spor.

9. Programknap
Klokkeslaet-knap
Afspil/pause-knap

FM: Tryk pa knappen for komme ind i programfunktionen. Tryk og hold
knappen nede for automatisk programmering.

Urtilstand: Tryk p& knappen for at indstille klokkeslaettet.

USB: Tryk pa knappen for at afspille eller stille sporet i pause.

10. Slumreknap «  Hvis alarmen gar i gang, skal du trykke pa knappen for at aktivere slumre-
funktionen.
« Tryk gentagne gange pa knappen for at ege slumre-varigheden.
11. Display

12. AUX-indgang

Tilslut et AUX-kabel til AUX-porten pa enheden.

13. USB-port

Tilslut en USB-enhed (maks. 32 GB) med MP3 musikfiler til en USB-port.
Enheden begynder automatisk at spille MP3 musikfilerne.

IS

. Slot til hukommelseskort (SD)

St SD-kortet (maks. 32 GB) i med MP3 musikfiler. Enheden begynder
automatisk at spille MP3 musikfilerne.

15. Batterirum « Abn batterirummet.
« St batterierne (3x R14/UM2/C) i batterirummet.
«  Lukbatterirummet.
16. Antenne «  Traek antennen ud for at opné den bedst mulige radiomodtagelse.
17. Baerehandtag «  Treek handtaget ud for at baere radioen.
Anvendelse

Indstilling af radiostationer

«  Tryk pa programknappen for komme ind i programfunktionen.

«  Stilind pa den gnskede radiostation.

«  Tryk pa programknappen for at bekraefte den valgte radiostation.

«  Tryk pa forudindstillet +/- knapperne for at veelge den gemte indstilling.
Tryk pa programknappen for at bekreefte den valgte gemte indstilling.

Sikkerhed

Generel sikkerhed

«  Laes vejledningen omhyggeligt for brug. Gem vejledningen til fremtidig brug.

«  Fabrikanten kan ikke holdes ansvarlig for skader der opstér pa ejendom eller personer, pa grund af manglende
overholdelse af sikkerhedsvejledninger og forkert brug af enheden.

«  Brug kun enheden til de tilsigtede formal. Brug ikke enheden til andre formél end dem, som er beskrevet i vejledningen.

«  Brug ikke enheden, hvis den har beskadigede eller defekte dele. Hvis enheden er beskadiget eller defekt, skal den
omgaende udskiftes.

«  Enheden er kun beregnet til indenders brug. Brug ikke enheden udenders.

«  Enheden er kun beregnet til hjemmebrug. Brug ikke enheden til kommercielle formal.

«  Brug ikke enheden pa meget fugtige steder som f.eks. badevaerelser og ved svemmebassiner.

«  Brug ikke enheden nzer ved badekar, brusebade, vandfade eller andre kar der indeholder vand.

«  Brug ikke en timer eller et separat flernbetjeningssystem, som tander enheden automatisk.

«  Dakikke enheden til.

«  Placér enheden pa en stabil, flad overflade.

«  Hold lampen vaek fra braendbare genstande.

Elektrisk sikkerhed

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  For at nedsztte risikoen for elektrisk sted, ma dette produkt kun abnes af en autoriseret tekniker, nar service er
nedvendig.

«  Tag produktet ud af stikkontakten og andet udstyr, hvis der opstar et problem.

«  Brug ikke enheden, hvis netledningen eller netstikket er beskadiget eller defekt. Hvis netledningen eller netstikket er
beskadiget eller defekt, skal den udskiftes af fabrikanten, eller en autoriseret tekniker.

«  Kontroller altid, at netspandingen er den samme som spaendingen angivet pa ydelsesskiltet af enheden for brug.

«  Flytikke enheden ved at treekke i netledningen. Kontroller at netledningen ikke kan blive filtret sammen.

«  Saenk ikke enheden, netledningen eller netstikket ned i vand eller andre vaesker.

«  Efterlad ikke enheden uden opsyn, nér netstikket er tilsluttet til en stikkontakt.

«  Brug ikke forleengerledning.

Rengering og vedligeholdelse

Advarsel!

«  Forrengering eller vedligeholdelse, skal enheden altid vaere slukket, tag stikket ud af stikkontakten og vent indtil
enheden er kelet ned.

«  Brug ikke oplgsningsmidler eller slibende rengeringsmidler.

+  Renger ikke enheden indvendigt.

«  Forseg ikke at reparere enheden. Hvis enheden ikke fungerer korrekt, skal den udskiftes med en ny enhed.

«  Seenkikke enheden ned i vand eller andre vaesker.

+  Renger enheden udvendigt med en blad, fugtig klud. Tor enheden grundigt af med en ren, ter klud.
«  Renger ventilationsdbningerne med en blgd berste.

Support
Hvis du har brug for yderligere hjeelp, eller hvis du har kommentarer eller forslag, beder vi dig besage www.nedis.com/
support

Norsk - Beskrivelse

1. Pé&/av-knapp «  Trykk pa knappen for a sla pa eller av enheten.

2. Volum + knapp «  Trykk p& knappen for & oke volumet.

3. Volum - knapp «  Trykk p& knappen for a redusere volumet.

4. Soke + knapp «  Trykk p& knappene for & stille inn gnsket frekvens manuelt. Hold inne

5. Seke-knapp knappene for a sgke etter radiostasjoner automatisk.

6. Modus-knapp «  Trykk p& knappen for & velge modus: FM / USB / minnekort / AUX.
Alarminnstillingsknapp «  Alarmmodus: Trykk pa knappen for & stille inn alarmen nér enheten er i
standbymodus.
7. Knapp for lagret stasjon + «  FM:Trykk pa knappen for lagre radiostasjoner. Hold inne knappen for & apne
Neste-knapp (USB) radiostasjonslisten.
8. Knapp for lagret stasjon - «  USB:Trykk pa knappen for & velge spor.

Forrige-knapp (USB)

9. Programknapp «  FM:Trykk pa knappen for starte programmeringsmodus. Hold inne knappen
Klokkeinnstillingsknapp for automatisk programmering.
Avspillings-/pause-knapp «  Klokkemodus: Trykk pa knappen for & stille inn klokken.

«  USB:Trykk pa knappen for & spille av eller pause musikken.

10. Slumre-knapp «  Naralarmen lyder, kan du trykke pa knappen for & bruke slumrefunksjonen.
«  Trykk gjentatte ganger for & oke varigheten pé slumretiden.
11. Display
12. AUX-inngang «  Koble AUX-kabelen til AUX-porten til enheten.
13. USB-port «  Koble til en USB-enhet (maks 32 GB) med MP3-filer til USB-porten. Enheten
starter automatisk & spille av MP3-filene.
14. Minnekortspor (SD) «  Settinn et SD-kort (maks 32 GB) med MP3-filer. Enheten starter automatisk &
spille av MP3-filene.
15. Batterirom «  Apne batterirommet.
«  Settinn batteriene (3x R14/UM2/C) i batterikammeret.
«  Lukk batterirommet.
16. Antenne «  Trekk ut antennen for best mulig radiosignal.
17. Beerehandtak «  Trekk ut handtaket for & beere radioen.

Bruk

Programmering av radiostasjoner

«  Trykk pa programknappen for starte programmeringsmodus.

«  Sek opp ensket radiostasjon.

«  Trykk pa programknappen for a lagre valgt radiostasjon.

«  Trykk pa knappene for lagret stasjon +/- for & velge et programnummer.
«  Trykk pa programknappen for & bekrefte det valgte programnummeret.

Sikkerhet

Generell sikkerhet

«  Les bruksanvisningen naye for bruk. Oppbevar bruksanvisningen for fremtidig bruk.

«  Produsenten er ikke ansvarlig for pafelgende skade eller for skade péa eiendom eller person som falge av manglende
overholdelse av sikkerhetsanvisningene og feil bruk av enheten.

«  Bruk bare enheten for det tiltenkte formélet. Ikke bruk enheten til andre formal enn det som er beskrevet i
bruksanvisningen.

«  Ikke bruk enheten hvis noen del er skadet eller defekt. Enheten mé erstattes umiddelbart hvis den er skadet eller defekt.

«  Enheten er kun ment for innenders bruk. Ikke bruk enheten utenders.

«  Enheten er kun for innenders bruk. Ikke bruk enheten i forretningsayemed.

«  Ikke bruk enheten pé steder med hay luftfuktighet, som pé bad og ved svammebasseng.

+ lkke bruk enheten i nzerheten av badekar, dusj, hdndvask eller andre vannbeholdere.

+  Ikke bruk en tidtaker eller et separat fiernkontrollsystem som slar pa enheten automatisk.

«  Ikke dekk til enheten.

«  Plasser enheten pé en jevn, flat overflate.
Hold enheten borte fra brennbare gjenstander.

Elektrisk sikkerhet

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Foréredusere faren for stramstot, skal dette produktet bare &pnes av en autorisert tekniker nar vedlikehold er
nedvendig.

«  Koble produktet fra strammen og annet utstyr dersom et problem oppstar.

« lkke bruk enheten hvis stramkabelen eller stopselet er skadet eller p& andre mater defekt. Hvis stremkabelen eller
stopselet er skadet eller defekt, ma disse byttes ut av produsenten eller et autorisert serviceverksted.

«  For bruk ma det alltid sjekkes at nettspenningen er den samme som spenningen som er merket pa enheten.

«  lkke flytt pa enheten ved & trekke i stramkabelen. Pass pa at stramkabelen ikke blir viklet inn i noe.

«  Enheten, stopselet og stramkabelen ma aldri senkes i vann eller andre vaesker.

« lkke la enheten bli liggende uten tilsyn nér stapselet koblet til stikkontakten.
Ikke bruk forlengelsesledning.

Rengjoring og vedlikehold

Advarsel!

«  Forrengjering eller vedlikehold mé enheten slés av og stepselet m tas ut fra stikkontakten, og enheten mé kjoles ned.
«  Ikke bruk rensemidler eller skuremidler.

«  Ikke rengjor innsiden av enheten.

«  lkke prov & reparere enheten. Hvis enheten ikke fungerer som den skal, erstatt den med en ny enhet.

«  Ikke senk enheten i vann eller annen vaeske.

«  Rengjer utsiden av enheten med en myk, fuktig klut. Terk enheten grundig med en torr, ren klut.
Rengjer ventilasjonsapningene med en fin borste.

Support

Hvis du trenger ytterligere hjelp eller har kommentarer eller forslag, vennligst ga inn p4 www.nedis.com/support



Svenska - Beskrivn

1. Pa/av-knapp «  Tryck pa knappen for att satta pa eller stinga av enheten.

2. Volym + knapp «  Tryck pa knappen for att 6ka volymen.

3. Volym - knapp «  Tryck pa knappen fér att minska volymen.

4. Instélining + knapp «  Tryck pa knapparna fér att manuellt stélla in 6nskad frekvens. Tryck och hall

5. Instélining - knapp inne knapparna for att automatiskt séka efter radiostationer.

6. Lagesknapp «  Tryck pa knappen for att valja lage: FM / USB / Minneskort / AUX.
Alarminstaliningsknapp «  Alarmlage: Tryck pa knappen for att stélla in alarmet nar enheten ar i viloldge.

7. Forval + knapp «  FM:Tryck pa knappen for att spara forinstélla radiostationer. Tryck och hall inne
Nésta-knapp (USB) knappen for att visa listan 6ver radiostationer.

8. Forval - knapp «  USB:Tryck pa knappen for att vlja spar.

Foregaende-knapp (USB)

9. Program-knapp «  FM:Tryck pa knappen for att ga till programmeringslage. Tryck och hall ned
Klockinstéllningsknapp knappen fér automatisk programmering.
Spela/paus-knapp «  Klocklage: Tryck pa knappen for att stélla in klockan.

«  USB:Tryck pa knappen for att spela upp eller pausa sparet.

10. Snooze-knapp «  Om alarmet ljudet, tryck pa knappen fér att aktivera snooze-funktionen.
«  Tryck flera gdnger pa knappen for att 6ka snooze-langden.
11. Display
12. AUX-ingang «  Anslut AUX-kabeln till enhetens AUX-ingang.
13. USB-port «  Anslut en USB-enhet (max 32 GB) med MP3-musikfiler till USB-porten. Enheten
borjar automatiskt spela upp MP3-musikfilerna.
14. Minneskortsplats (SD) «  SattiSD-kortet (max 32 GB) med MP3-musikfiler. Enheten bérjar automatiskt
spela upp MP3-musikfilerna.
15. Batterifack - Oppna batterifacket.
+  Séttibatterierna (3x R14/UM2/C) i batterifacket.
«  Stang batterifacket.
16. Antenn «  Drautantennen for basta mojliga radiomottagning.
17. Bérhandtag «  Dra ut handtaget for att bara radion.
Anvandning

Forvalda radiokanaler

«  Tryck pa program-knappen for att ga till programmeringslage.

«  Stéllin din 6nskade radiostation.

«  Tryck pa program-knappen for att bekréfta den valda radiostationen.
«  Tryck pa forval +/- knapparna for att valja minnesplatsen.

«  Tryck pa program-knappen for att bekréfta den valda minnesplatsen.

Sakerhet

Allmén sékerhet

«  Lds bruksanvisningen noga innan anvandning. Behall bruksanvisningen fér att kunna anvanda den igen.

«  Tillverkaren &r inte ansvarig for féljdskador eller for skador pa egendom eller personer som orsakas av att
sakerhetsforeskrifterna inte féljs och av felaktig anvandning av enheten.

+  Anvand endast enheten for dess avsedda syfte. Anvand inte enheten till andra &ndamél &n dem som beskrivs i denna
bruksanvisning.

+  Anvand inte enheten om nagon del &r skadad eller felaktig. Om enheten &r skadad eller felaktig ska den bytas ut
omedelbart.

«  Enheten &r bara avsedd fér inomhusanvandning. Anvénd inte enheten utomhus.

+  Enheten &r endast avsedd fér inomhusanvéandning. Anvénd inte for kommersiella &ndamal.

«  Anvdnd inte enheten pa platser med hég luftfuktighet, s& som badrum och vid pooler.

«  Anvdnd inte enheten néra badkar, duschar, bassanger eller andra karl innehallande vatten.

«  Anvénd inte en timer eller en separat fjarrstyrt system som sétter pa enheten automatiskt.

«  Tackinte 6ver enheten.

«  Placera enheten pé en stabil, platt yta.
Hall enheten borta fran brandfarliga foremal.

Elsdkerhet

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Foratt minska risken for elektriska stotar bor denna produkt endast 6ppnas av behérig tekniker nér service behovs.

«  Dra ut natkabeln frén vdgguttaget och koppla ur all annan utrustning om négot problem skulle uppsta.

«  Anvénds inte enheten om nétkabeln eller nétkontakten ar skadad eller defekt. Om nétkabeln eller natkontakten &r
skadad eller defekt, méste den bytas ut av tillverkaren eller en auktoriserad reparator.

«  Kolla alltid om nétstrommen ar den samma som strémgraderingen pa enheten innan anvandning.

- Forflytta inte pa enheten genom att dra i natkabeln. Se till att natkabeln inte kan trassla in sig.

«  Doppa inte enheten, natkabeln eller natkontakten i vatten eller ndgon annan vatska.

«  Lamna inte enheten otvervakad medan nétkontakten ar ansluten till vagguttaget.

«  Anvand ej forlangningskabel.

Rengé6ring och underhall

Varnmg'
Innan rengéring eller underhall, se till att du har sténgt av enheten, tagit ur nitkontakten ur vdgguttaget och vénta tills
enheten har kylts av.

+  Anvénd inga rengéringsmedel som innehéller I6sningsmedel eller slipmedel.

+  Rengdr inte enhetens insida.

«  Forsokinte att reparera enheten. Byt ut enheten mot en ny om den inte fungerar som den ska.

«  Doppa inte enheten i vatten eller andra vatskor.

+  Rengdr enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa. Torka noggrant enheten med en ren, torr trasa.
«  Rengdr ventilttionséppningarna med en fin borste.

Support

Om du behéver mer hjélp eller har kommentarer eller férslag, besok www.nedis.com/support

Sahkaturvallisuus

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

Sahkoiskun riskin pienentdmiseksi, ainoastaan valtuutettu huoltohenkilo saa avata tamén laitteen huoltoa varten.
Jos ongelmia ilmenee, irrota laite verkkovirrasta ja muista laitteista.

Al kayta laitetta, jos sen virtajohto tai pistoke on vioittunut tai viallinen. Jos virtajohto tai pistoke on vioittunut tai
viallinen, valmistajan tia valtuutetun huollon on vaihdettava se.

Tarkista aina ennen kayttc
Al
Al

ettd sahkoverkon jannite vastaa laitteen luokituskylttiin merkittya jannitetta.
rré laitetta vetamalla virtajohdosta. Varmista, ettd virtajohto ei
upota laitetta, virtajohtoa tai pistoketta veteen tai muuhun nesteeseen.

ase takertumaan.

Al jata laitetta valvomatta pistokkeen ollessa kytketty pistorasiaan.

Al kayta jatkojohtoa.

Puhdistus ja huolto

Varoitus!
Sammuta laite, irrota pistoke pistorasiasta ja odota, ettd laite jaahtyy, ennen kuin puhdistat tai huollat sita.

kaytd liuottimia tai hankausaineita.
4§ puhdista laitteen sisdpuolta.
yrité korjata laitetta. Jos laite ei toimi asianmukaisesti, vaihda se uuteen.

Al4 upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen.

Puhdista laite ulkopuolelta pehmeélld, kostealla liinalla. Kuivaa laite lapikotaisin puhtaalla kuivalla liinalla.

Puhdista tuuletusaukot pehmez

Tuki

Jos tarvitset apua tai jos sinulla on kommentteja tai ehdotuksia, kéy osoitteessa: www.nedis.com/support

EAAnvika - Mepiypapn

4 harjalla.

Uzytkowanie

Programowanie stacji radiowych

«  Nacisna¢ przycisk programowania, aby przejs¢ do trybu programowania.

«  Dostroi¢ wymagana stacje radiowa.

«  Aby zapisa¢ wybrang stacje radiowa, nacisna¢ przycisk programowania.

«  Naciskac przyciski ustawien +/-, aby wybrac lokalizacje pamieci.

«  Aby potwierdzi¢ wybrang lokalizacje pamieci, nacisna¢ przycisk programowania.

Bezpieczenstwo

Ogolne zasady bezpieczenstwa
Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy doktadnie przeczytac instrukcje. Zachowaj instrukcje do
wykorzystania w przysztosci.

«  Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia urzadzenia lub obrazenia oséb powstate w wyniku
nieprzestrzegania instrukcji dotyczacych bezpieczenistwa i niewtasciwego uzytkowania urzadzenia.

«  Urzadzenie powinno by¢ uzywane zgodnie ze swoim przeznaczeniem. Nie nalezy uzywac urzadzenia w celach innych niz
okreslono w instrukgji.

«  Nie wolno korzystac z urzadzenia, jesli jakakolwiek czes¢ jest uszkodzona lub wadliwa. Jesli urzadzenie jest uszkodzone
lub wadliwe, nalezy niezwtocznie wymieni¢ urzadzenie.

« Urzadzenie nadaje si¢ wyfacznie do uzytku wewnetrznego. Nie uzywac urzadzenia na zewnatrz.

«  Urzadzenie nadaje si¢ wyfacznie do uzytku domowego. Urzadzenia nie wolno uzywac do celéw handlowych.

«  Nie uzywac urzadzenia w miejscach o wysokiej wilgotnosci, takich jak tazienki i baseny.

«  Nie wolno korzystac z urzadzenia w poblizu wanien, prysznicéw, zlewdw lub innych zbiornikéw napetnionych woda.

«  Nie uzywac regulatora czasowego ani oddzielnego systemu zdalnego sterowania umozliwiajacego automatyczne
wiaczenie urzadzenia.

«  Nie przykrywac urzadzenia.

«  Umieéc¢ urzadzenie na stabilnej, ptaskiej powierzchni.

«  Urzadzenie nalezy przechowywac z dala od przedmiotéw tatwopalnych.

Bezpieczenstwo elektryczne
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

« W celuzmniejszenia ryzyka porazenia pradem elektrycznym, niniejsze urzadzenie powinno by¢ otwierane wytacznie
przez osobe z odpowiednimi uprawnieniami, kiedy wymagane jest przeprowadzenie przegladu.

« W przypadku wystapienia problemu odtaczy¢ urzadzenie od sieci i innego sprzetu.

«  Nie wolno korzystac z urzadzenia, jesli kabel zasilajacy lub wtyczka zasilajaca sa uszkodzone lub nie dziataja poprawnie.
Jedli kabel zasilajacy lub wtyczka zasilajaca sa uszkodzone lub nie dziataja poprawnie, musza zosta¢ wymienione przez
producenta lub autoryzowanego serwisanta.

«  Przed rozpoczeciem uzytkowania zawsze nalezy sprawdza¢, czy napiecie sieci zasilajacej odpowiada wartosci podanej na
tabliczce znamionowej urzadzenia.

«  Poruszac urzadzeniem tak, aby nie doprowadzi¢ do pociaggniecia za kabel zasilajacy. Nie dopuszcza¢ do zaplatania kabla.

«  Nie wolno zanurzac urzadzenia, kabla zasilajagcego ani wtyczki zasilajacej w wodzie badz innej cieczy.

«  Nie pozostawiac¢ urzadzenia bez nadzoru, gdy wtyczka jest podtgczona do zasilania.

«  Nie uzywa¢ przedtuzacza.

Czyszczenie i konserwacja

Ostrzezenie!

«  Przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji nalezy zawsze wylaczy¢ urzadzenie, wyjac wtyczke zasilajacg
z gniazdka elektrycznego i poczekac az urzadzenie ostygnie.

«  Nie uzywac do czyszczenia rozpuszczalnikéw ani materiatow sciernych.

«  Nie czysci¢ wewnetrznej strony urzadzenia.

«  Nie podejmowac prob naprawy urzadzenia. Jesli urzadzenie nie dziata poprawnie, nalezy wymienic je na nowe
urzadzenie.

«  Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie lub innych ptynach.

«  Zewnetrzna strone urzadzenia czysci¢ miekka, wilgotna szmatka. Urzadzenie doktadnie wyciera¢ do sucha przy uzyciu
czystej, suchej szmatki.
- Otwory wentylacyjne czysci¢ przy uzyciu migkkiej szczotki.

Wsparcie
Jesli potrzebujesz dalszej pomocy lub masz uwagi lub sugestie, prosze odwiedz strone www.nedis.com/support

1. Virtapainike «  Sytytd ja sammuta taskulamppu painamalla painiketta.

2. Adnenvoimakkuus + painike
3. Adnenvoimakkuus - painike

Lisaa danenvoimakkuutta painamalla painiketta.
Vahenna danenvoimakkuutta painamalla painiketta.

4. Virityksen + painike .
5. Virityksen - painike

Viritd manuaalisesti haluttuun taajuuteen painamalla painikkeita. Hae
radioasemia automaattisesti pitamalla painikkeita painettuna.

1. Koupri On/off MatioTe To MMKTPO YIa VO EVEPYOTIOINOETE I} ATTEVEPYOTIOINOETE T GUOKEUN).
2. KoupmiEvraon + Miéote To koupTi yia va au&NoETe TV évtaon.
3. Koupmi Evraon - MEOTE TO KOLKTT VIO VA HEWWOETE TNV £VTaon.
4. Koupmi cuvtoviopou + MEOTE TA KOUKTTIA VIO VA TIPAYMATOTIOICETE [N QUTOHATO CUVTOVIOUO 0TV
5. Koupmi cuvtoviopou - anartoVUevn ouxvoTnTa. MECTE MapaTeTapéva Ta KOUpmd yia autopatn
avaltnon PasdioPWVIKWY GTABUGV.
6. Koupmi Aertoupyiag MiéoTe To Koupri yia va pubpioete tn Asttoupyia: FM / USB / Kapta pvipng
Koupri puBpiong / AUX.
Eunvntnplod Aertoupyia Eumvnnpto: MIECTE TO KOV YIa VA PUBHIOTE To §UIVNTrPL OTAV
1 GUOKELN €ival 0TN AEIToupyia ETOINGTNTAG.
7. Kouumi Npoemhoyn + FM: Mi£oTe To Koupni yia va TPoemAEEETe padlo@uwvikoug oTabpoug. Méote
Koupri Emopevo (USB) TIOPOTETAPEVA TO KOUTTE YIa VA TIPOBANETE TN NiOTa OTABHWY.
8. Koupri MpoemAoyn - USB: MéoTe TO KOUWTT Yia va EMAEEETE KOPpATIAL
Koupmi Mponyoupevo (USB)
9. Koupmi mpoypappatog FM: MiéoTe o Koupni yia va el0ENBETE 0T AEITOUPYIa TIPOYPAUUATICHOU.
Koupmi p0Buong pohoytou MiEOTE MAPATETAPEVA TO KOUUTTE Y10 QUTOHATO TIPOYPAUHATIOHO.
Koupmi Avamapaywyr/Mavon Aettoupyia poloytov: MiEOTE TO KOUWT yia va pUBHICETE TO POAOL.
USB: Mi&0TE TO KOUWTTi YO VA avamapayayeTe /) SIOKOYETE TO KOPHATL.
10. Koupmi emavaAnyng Edv nxriogt To unvnTrpl, TATHOTE TO KOUMTT VIOl VOl EVEPYOTTOIFOETE TN
Aertoupyia avaBoic.
Miéote To koupni emavalapBavopeva yla va auEoeTe Tn SIApKELa TG
avaBoig.
11. 066vn
12. EiooSog AUX Suvdéote éva Kahwdlo AUX otnv €i0o50 AUX TnG OUOKEUNC.
13. Gupa USB Suvdéote pia ouokeun USB (max. 32 GB) pe apyeia pouaoikrig MP3 ot Bupa
USB. H ouokeun eKva autdpata va avamapdayel apxeia Houstkrig MP3.
14. Ymodoxn kaptag pvipng (SD) «  Ewoayayete Ty kdpta SD (max. 32 GB) pe apyeia pouvoikric MP3. H cuokeun
EeKIva auTtopaTa va avanapdayet apxeia Houotkrg MP3.
15. ORKn pnatapiwv +  Avoi€te Tn Orjkn pmatapwv.
«  TomoBetrote Ti¢ pnatapieg (3x R14/UM2/C) otn 6rikn pmatapiav.
«  Kheiote tn Orjkn pnatapiiv.
16. Kepaia +  Emunkovete v kepaia yia v KaAUtepn duvatr Myn.
17. AaBry petagopag «  Tpaprgte £€w ™ AaPr yia va HETAPEPETE TO PadIOPWVO.

Xpron
npopueplan otaduwv padiopwvou
MI£CTE TO KOUTT MPOYPAHATOC Yia Va EIGENBETE OTN AEITOUPYia TPoYyPaupaTiouov.
+  ZuvTovioTe Tov EMOULUNTO PASIOPWVIKS GTABNO.
«  Méote To koupri mp 10TOG Yia Va DOETE TOV EMAEYUEVO PASIOPWVIKO OTABUO.
«  M€oTE Ta KOUUMIA TTPOEMAOYNG +/- Yia VA EMAEEETE TNV TomOBETIA UVANG.
«  Méote To koupri mp AUUATOG yla va P, DOETE TNV eMAeyUévVn TomoBeaia pvipng.

Ac@dlsia

Feviki ac@daieia

+  AlaBAaoTe To eyXeIPISIO TPOCEKTIKA TPV ammd Tn Xprion. UAGETE To eyXelPiSIo yia MEANOVTIKN avagopd.

+ O KATAOKEVAOTIG SeV PEPEL Kapiia uBOVN yia TUXOV emakoAouBeg BAABEC 1) AANEC UNIKEG Katl owpaTIKEG BAGBEC Tou
evdéxetal va mpokAnBouv Aoyw TG Un THENONG Twv odNyliv acpaleiag kat TG akatdAANANg Xpriong T CUCKEUNG.

+  XPNOIUOTIOLEITE TN GUCKEUT LOVO YIa TOUG TIPOOPI{OHEVOUG OKOTIOUG. M XPNOIUOTIOLEITE TN GUCKEUT Yia SIAQOPETIKOUG
OKOTIOUC Ao TOUG TIEPIYPAPOUEVOUG OTO EYXEIPISIO.

+ Mn XPNOIOTIOIEITE TN GUCKEUN, EGV OTTOIOSATIOTE THFAKA TNG £Xel {Npid 1 eENattwpa. Eav n ouokeun €xet {nud
ENATTWHA, AVTIKATAOTAOTE TNV AHEOWG.

+  Houokeur evdeikvutal HOvo yia ECWTEPIKN XPrion. Mn XpnOILOTOIETE TN GUOKEUT OE EEWTEPIKO XWPO.

+  H ouokeur] evdeikvuTal HOVO yia OIKIAK XPrion. MV XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUN VIOl EUITOPIKOUG OKOTIOUG,.

+ Mnv XPNOIOTIOLEITE TN GUCKEUT| O€ TOMOBETIEC HE LYPNAR LYPAGIQ, OTIWG OE PITAVICL KAt TIOIVEG.

+ MnV XPNOIOTIOLEITE TN GUOKEUT KOVTA OE MUMAVIEPEC, VIOULIEPES, VITTHPEC 1) AAa Soxgia TTou TIEPIEXOLV VEPO.

+ Mnv XpNOIHOTIOLEITE XPOVOSIAKOTTN 1} EEXWPIOTO CUGTNHA TNAEXEIPICHOU, TO OTTOIO EVEPYOTIOLEL AUTOHATA Tr) GUCKEUN.

+  Mnv KaAUTTTETE Tn) OUOKEUN.

«  TomoBeteite Tn CUOKEUN EMAVW O€ pia oTabepn, enimedn emeavela.

«  AlOTNPEITE TN CUOKEU HOKPLA amd EVPAEKTA AVTIKEIEVA.

HAekTpIKN ac@daleia

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

«  Nava paoete tov kivduvo nhektpomingiag, To mpoidv autéd Ba mpémet va avolxBei Hovo amd e§0UCIoS0TNHEVO TEXVIKO
otav anarteitat cuvtipnon (o£pPig).

«  AmoouvdEaTe To Tipoidv amd tnv mpila kat Ao e§omAiopd av mapouctacTei mpOBAnUa.

«  Mnv XpnOILOTIOIEITE Tr) GUOKEUN, EQV TO KAAWSIO PEVHATOC I TO QI £XOuV POapEi 1 ival EAaTTwHATIKA. EGv TO KaAWSI0
PEVHATOC 1 TO PIG £XOUV POOPEC 1 Eival ENATTWHATIKY, TTPETEL VA avTIKATACTABOUV ard TOV KATACKEVAOTH 1 amod évav
£€0UCI080TNHEVO QVTITTPOCWTTO EMOKEVWV.

«  Mpwv amo T xprion eEAEyXETE MAVTA €AV N TAON PEVHATOC Eival N iS1a e TNV TAON 0NV MVaKiSa TOTIOU TNG GUCKEUNG.

+  Mnv HETAKIVEITE T CUOKELT TPABWVTAG TNV amd To KaAWSI0 pevpatog. E§ac@ahilete 6Tt To KAADSI0 PEVHATOC Sev
HmTopEi va PrepSeUTEi.

«  Mnv Bubilete T cuOKELH, TO KAMDSIO PEVHATOC 1) TO PIC O VEPO 1} AN Lypa.

« Mnv a@rveTe T GUOKEUT QVEMTHENTN EVW TO BUOHA PEVHATOG Eival CUVSESEUEVO OTNV TIAPOXT| PEUHATOG.

Cestina - Popis
1. Tlagitko zapnuti/vypnuti Stisknutim tlacitka zafizeni zapnete nebo vypnete.
2. Tlagitko Hlasitost + Stisknutim tlacitka zvysite hlasitost.
3. Tlacitko Hlasitost - Stisknutim tlacitka snizite hlasitost.
4. Tlacitko ladéni + Stisknutim tlacitek ru¢né naladite pozadovanou frekvenci. Stisknutim a
5. Tlagitko ladéni - podrzenim tlacitek spustite automatické vyhledavani rozhlasovych stanic.
6. Tlacitko rezimu Stisknutim tlacitka zvolite rezim: FM / USB / Pamétova karta / AUX.
Tlagitko nastaveni alarmu Rezim alarmu: Stisknutim tlacitka nastavite alarm kdyz je pfistroj v
pohotovostnim rezimu.
7. Tlatitko pfednastaveni + FM: Stisknutim tlacitka nastavite rozhlasovou stanici. Stisknutim a podrzenim
Tlagitko dalsi (USB) tlacitka vstoupite do nabidky stanic.
8. Tlatitko pfednastaveni - USB: Stisknutim tlacitka zvolite stopu.
Tla¢itko predchozi (USB)
9. Tlatitko programovani FM: Stisknutim tlacitka vstoupite do rezimu programovani. Stisknéte a podrzte
Tladitko nastaveni hodin tlacitko pro automatické programovani.
Tlacitko prehrat/pauza Rezim hodin: Stisknutim tlacitka nastavite hodiny.
USB: Stisknutim tlacitka spustite nebo zastavite stopu.
10. Tlacitko odlozeného buzeni Kdyz zazni alarm, stisknéte tlacitko pro aktivaci funkce odloZeného buzeni.
Pro prodlouzeni doby trvani odlozeného buzeni stisknéte ovladac vicekrat.
11. Displej
12. Vstup AUX Pfipojte AUX kabel k USB vstupu zafizeni.
13. USB port Pfipojte zafizeni USB (max. 32 GB) s hudebnimi soubory MP3 k portu USB.
Zafizeni automaticky spusti hudebni soubory MP3.
14. Slot pamétové karty (SD) Vlozte kartu SD (max. 32 GB) s hudebnimi soubory MP3. Zafizeni automaticky
spusti hudebni soubory MP3.
15. Prostor na baterie Oteviete prostor na baterie.
Do prostoru pro baterie vlozte baterie (3x R14/UM2/C).
Zaviete prostor na baterie.
16. Anténa Pro nejlep3i mozny piijem radia vysurite anténu.
17. Pfepravni rukojet Pro pienaseni radia vytahnéte rukojet.
Pouziti

Pfednastaveni rozhlasovych stanic

«  Stisknutim tlacitka programovani vstoupite do rezimu programovani.

« Naladte pozadovanou rozhlasovou stanici.

- Stisknutim tla¢itka programovani potvrdite zvolené rozhlasové stanice.
- Stisknutim tla¢itka pfednastaveni +/- zvolite pamétové misto.

«  Stisknutim tla¢itka programovani potvrdite zvolené pamétové misto.

Bezpecnost

Vseobecné bezpecnostni pokyny
«  Pred pouzitim si pozorné prectéte pfirucku. Pfiru¢ku uschovejte pro pozdéjsi pousziti.

6. Tilapainike «  Aseta tila painamalla painiketta: FM / USB / muistikortti / AUX.
Heratyksen asetuspainike «  Halytystila: Aseta herétys painiketta painamalla laitteen ollessa valmiustilassa.
7. Esiasetus + painike «  FM:Esiaseta radioasemat painamalla painiketta. Katso asemaluetteloa
Seuraava-painike (USB) pitémalld painiketta painettuna.
8. Esiasetus + painike «  USB:Valitse kappaleet painamalla painiketta.

Edellinen-painike (USB)

9. Ohjelma-painike «  FM:Siirry ohjelmointitilaan painamalla painiketta. Pidé painiketta painettuna
Kellon asetus -painike automaattista ohjelmointia varten.
Toisto/tauko-painike «  Kello-toimintatila: Aseta kello painamalla painiketta.

«  USB:Toista ohjelma tai pida tauko painamalla painiketta.

10. Torkku-painike «  Kun herétys&ani soi, aktivoi torkkutoiminto painamalla painiketta.
«  Lisaa torkkuaikaa painamalla painiketta toistuvasti.
11. Néytts
12. AUX-tulo «  Liitd AUX-johto laitteen AUX-tuloon.
13. USB-liitin «  Liitd MP3-musiikkitiedostoja sisaltdva USB-laite (maks. 32 GB) USB-liittimeen.
Laite alkaa automaattisesti soittamaan MP3-musiikkitiedostoja.
14. Muistikorttipaikka (SD) «  Tydnné paikalleen MP3-musiikkitiedostoja siséltava SD-kortti (maks. 32 GB).
Laite alkaa automaattisesti soittamaan MP3-musiikkitiedostoja.
15. Paristokotelo «  Avaa paristokotelo.
«  Laita paristot (3x R14/UM2/C) paristokoteloon.
«  Sulje paristokotelo.
16. Antenni «  Veda antenni ulos saadaksesi parhaan mahdollisen radiovastaanoton.
17. Kantokahva «  Vedd kahva ulos radion kantamista varten.
Kaytto

Radioasemien esiasetus

«  Siirry ohjelmointitilaan painamalla ohjelmapainiketta.

«  Viritd haluamaasi radioasemaan.

+  Vahvista valittu radioasema painamalla ohjelmapainiketta.
«  Valitse muistipaikka painamalla +/- esiasetuspainikkeita.

«  Vahvista valittu muistipaikka painamalla ohjelmapainiketta.

Turvallisuus

Yleinen turvallisuus

«  Lue kéyttoopas huolella ennen kayttoa. Sailyta kayttdopas tulevaa kayttod varten.

«  Valmistaja ei ole vastuussa henkil6ille tai omaisuudelle aiheutuvista vahingoista, jos ne johtuvat turvallisuusohjeiden
laiminly6nnista tai laitteen sopimattomasta kaytosta.

«  Kayti laitetta vain sille tarkoitettuun kayttdtarkoitukseen. Ala kayta laitetta muuhun kuin kyttdoppaassa kuvattuun
tarkoitukseen.

« Al4 kayts laitetta, jos jokin sen osa on vioittunut tai viallinen. Jos laite on vioittunut tai viallinen, vaihda laite valittémasti.

+  Laite sopii vain sisakayttoon. Ala kayta laitetta ulkona.

+  Laite sopii vain kotikdyttéon. Ald kayta laitetta kaupallisiin tarkoituksiin.

« Als kayta laitetta paikoissa, kuten kylpyhuoneissa ja uima-allashuoneissa, joissa on korkea suhteellinen kosteus.

«  Als kayta laitetta kylpyammeiden, suihkujen, pesualtaiden tai muiden vetts sisiltavien esineiden lahella.

Al kayta ajastinta tai erillista kauko-ohjausjarjestelmas, joka kytkee laitteen paalle automaattisesti.

« Ala peit laitetta.

«  Aseta laite vakaalle tasapinnalle.

«  Pida laite pois palavien materiaalien ldheisyydesta.

Mnv xpnotuomoleite kKaAwS1o mékTaon.

KaBapiopoc kat cuvtipnon
I'IposuSonomon'
Mpw a6 Tov kabapIGHO ) TN CUVTIHENAN, AITEVEPYOTIOLEITE TTAVTO T GUGKEUT, AQAIPEITE TO PIC Ao TNV UOS0XT TOiXOU
Kat TIEPILEVETE £WG GTOU N GUOKEUT KPUWOEL.

Mn xpnotpomnoteite SIOAUTEG 1} AElaVTIKA.

Mnv KaBapiCETE TO ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG.

Mnv EMIXEIPNOETE VAl EMOKEVACETE TN OUOKELT. EQV N GUCKELR Sev AEITOUPYE OWOTA, AVTIKATACTAOTE TNV HE HIa VEA.
Mn BuBilete T cuokeun oe vepod 1y GANa vypd.

KaBapilete 1o EEWTEPIKO TNG CUOKEUNG XPNOIHOTIOIWVTAS VA MANAKO, VWTTO TTavi. STEYVWVETE IPOOEKTIKA TN CUCKEUN HE

éva kabapo, oTeyvo mavi.

KaBapilete ta avoiypata eEaePIGHOU XPNOIHOMOIWVTAG Hiat pAAAKIA BoupToa.

Ynoothpién
Edv xpeialeote nepaitépw BoriBeia r embupeite va umoBAaleTe oxOMa 1} TPOTATEL, MOKePOEiTe TNV I0TooeNISa www.nedis.
com/support

Polski - Opis

1. Przycisk wt./wyt Nacisna¢ przycisk, aby wiaczy¢ lub wytaczy¢ urzadzenie.

2. Przycisk Glosnosc + j przycisk, aby zwiekszy¢ glosnosc.

3. Przycisk Gtosnosc¢ - Nacisnij przycisk, aby zmniejszy¢ gtosnosc.

4. Przycisk strojenia + Naciskac przyciski, aby recznie dostroi¢ wymagang czestotliwos¢. Aby

5. Przycisk strojenia — automatycznie wyszukac stacje radiowe, nacisnac i przytrzymac przyciski.

6. Przycisk trybu Nacisnij przycisk, aby ustawic tryb: FM / USB / Karta pamieci / AUX.
Przycisk ustawienia alarmu Tryb alarmu: Nacisnac przycisk, aby ustawic alarm, gdy urzadzenie jest w

trybie czuwania.

7. Przycisk ustawien + FM: Naciskaj przycisk, aby zaprogramowac stacje radiowe. Nacisnij i
Przycisk Nastepny (USB) przytrzymaj przycisk, aby zobaczy¢ liste stacji radiowych.

8. Przycisk ustawien - USB: Nacisna¢ przycisk, aby wybrac utwér.

Przycisk Poprzedni (USB)

9. Przycisk programowania FM: Nacisna¢ przycisk, aby przejs¢ do trybu programowania. Nacisnac i
Przycisk ustawieni zegara przytrzymac przycisk, aby przej$¢ do trybu programowania automatycznego.
Przycisk odtwarzania/ Tryb zegara: Nacisnac przycisk, aby ustawic zegar.
wstrzymania USB: Nacisnij przycisk, aby rozpoczac lub wstrzymac odtwarzanie $ciezki.

10. Przycisk drzemki Kiedy wiaczy sie alarm, nacisnac¢ przycisk, aby aktywowac funkcje drzemki.

Wielokrotnie naciskac przycisk, aby wydtuzy¢ czas drzemki.

11. Wyswietlacz

12. Wejscie AUX Podtaczy¢ przewdd AUX do wejécia AUX w urzadzeniu.

13. Port USB Podfacz urzadzenie USB (maks. 32 GB) z plikami muzycznymi MP3 do portu

USB. Urzadzenie automatycznie rozpoczyna odtwarzanie plikéw muzycznych
MP3.

14. Gniazdo karty pamieci (SD) Wi6z karte SD (maks. 32 GB) z plikami muzycznymi MP3. Urzadzenie

automatycznie rozpoczyna odtwarzanie plikéw muzycznych MP3.

15. Komora baterii Otworz komore baterii.

Wiozy¢ baterie (3x R14/UM2/C) do komory baterii.

Zamknij komore baterii.
16. Antena Rozszerz anteng, aby uzyskac najlepszy mozliwy odbiér radia.
17. Uchwyt do przenoszenia Wyciggnac¢ uchwyt, aby przenies¢ radio.

«  Vyrobce neni zodpovédny za nasledné skody nebo poskozeni vlastnictvi nebo zranéni osob zpiisobené nedodrzovanim
zde uvedenych bezpecnostnich pokynd nebo nespravnym pouzitim vyrobku.

«  Zafizeni pouzivejte pouze k jeho zamyslenym Gcelim. Nepouzivejte zafizeni k jinym Gcelim, nez je popsano v prirucce.

«  Nepouzivejte zafizeni, pokud je jakdkoli ¢ast poskozena nebo vadnd. Pokud je zafizeni poskozené nebo vadné, okamzité
jej vyménte.

«  Toto zafizeni je ureno pouze pro pouZiti v mistnosti. Nepouzivejte zafizeni v exteriérech.

«  Toto zafizeni je ur¢eno pouze pro domaci pouziti. Nepouzivejte zafizeni pro komeréni tcely.

«  Zafizeni nepouzivejte v mistech s vysokou vlhkosti vzduchu, jako jsou koupelny a bazény.

«  Zafizeni nepouzivejte ve vané, ve sprie, v umyvadle ani v jinych nddobach obsahuijicich vodu.

+  Nepouzivejte ¢asova¢ ani samostatny systém dalkového ovladani, které zafizeni automaticky zapind.

«  Zafizeni nezakryvejte.

«  Zafizeni postavte na stabilni, rovny povrch.

«  Zafizeni neponechavejte v blizkosti hoflavych predméti.

Elektricka bezpecnost

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

«  Abyste sniZili riziko Urazu elektrickym proudem, mél by byt v piipadé potieby tento vyrobek otevien pouze
autorizovanym technikem.

«  Dojde-li k zdvadé, odpojte vyrobek ze sité a od jinych zafizeni.

«  Nepouzivejte zafizeni, pokud jsou napajeci kabel ¢i napajeci zastréka poskozeny nebo vadné. Pokud jsou napéajeci kabel
¢i napéjeci zastrcka poskozeny nebo vadné, musi je vymeénit vyrobce nebo opravnény servisni zastupce.

«  Pfed pouzitim vzdy zkontrolujte, zda napéti napajeni odpovida napéti uvedenému na typovém stitku zafizeni.

- Zafizeni nepfenasejte nosenim za napéajeci kabel. Zkontrolujte, zda se napajeci kabel nemtize nikde zachytit.

- Zafizeni, napajeci kabel ani napajeci zastr¢ku neponofujte do vody ani jinych kapalin.

- Zafizeni nenechavejte bez dozoru, pokud je napéjeci zastréka zasunuta do napajeciho obvodu.

«  Nepouzivejte prodluzovaci kabel.

Cisténi a udrzba

Upozornenl'
Pred ¢isténim nebo udrzbou zafizeni vzdy vypnéte, vytahnéte napajeci zastrcku ze zasuvky ve zdi a vyckejte, dokud
zafizeni nevychladne.

«  Nepouzivejte ¢istici rozpoustédla ani abrazivni Cistici prostiedky.

«  Necistéte vnitfek zafizeni.

«  Nepokousejte se zafizeni opravovat. Pokud zafizeni nepracuje spravné, vyménte jej za nové zafizeni.

«  Zafizeni neponotujte do vody ani jinych kapalin.

+  Venek zafizeni ocistéte mékkym, suchym hadfikem. Zafizeni peclivé osuste cistym suchym hadiikem.
«  Ventila¢ni otvory vycistéte pomoci Cistého, suchého hadfiku.

Podpora

Pokud potiebujete dal3i pomoc nebo mate navrhy nebo pipominky, navstivte www.nedis.com/support

Magyar - Leiras

1. Be-/kikapcsolé gomb « A gomb megnyomasaval kapcsolhatja be, és ki a késziiléket.

2. Hanger6 + gomb +  Nyomja meg a gombot a hangeré néveléséhez.

3. Hanger6 - gomb «  Nyomja meg a gombot a hangeré csokkentéséhez.

4. Hangol6 + gomb «  Nyomja meg a gombokat a kivant frekvencia manualis bedllitdéséhoz. Az

5. Hangol6 - gomb automatikus radidallomas kereséshez nyomja meg és tartsa lenyomva a

gombokat.

6. Uzemmodd gomb «  Nyomja le a gombot az izemmad kivalasztasahoz: FM / USB / Memoriakartya

Ebreszt beallitas gomb / AUX.

«  Ebresztés mod: Nyomja meg a gombot az ébresztd bedllitasdhoz, amikor a
késziilék készenléti izemmodban van.

7. Tarolas + gomb «  FM:Radioallomasok tarolasahoz nyomja meg ezt a gombot. A radidallomésok
Kovetkezé gomb (USB) listdjanak megjelenitéséhez tartsa nyomva.

8. Tarolas - gomb «  USB: Nyomja meg a gombot a zeneszamok kivalasztasahoz.
El626 gomb (USB)

9. Program gomb - FM: A gomb megnyomésaval a programozas tizemmadba léphet. Az
Ora beallitas gomb automatikus programozashoz nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot.
Lejatszas/szlinet gomb «  Ora lizemmod: Nyomja meg a gombot az 6ra beallitasahoz.

«  USB: A szamlejatszas elinditasdhoz vagy szlineteltetéséhez nyomja meg a
gombot.

10. Szundi gomb «  Haaz ébreszté megszolal, nyomja meg ezt a gombot a szundi funkcio
bekapcsolasahoz.

«  Aszundiidétartamanak noveléséhez nyomja meg tobbszér a gombot.

11. Kijelzé
12. AUX bemenet «  Csatlakoztassa az AUX kabelt a késziilék AUX bemenetéhez.
13. USB csatlakozo «  Csatlakoztassa az MP3 zeneszamokat tartalmazé USB-eszkozt (max. 32 GB). Az

eszkoz automatikusan megkezdi az MP3-zeneféjlok lejatszasat.

14. Memoriakartya-foglalat (SD)

Helyezze be az MP3 zeneszamokat tartalmazé SD-kartyat (max. 32 GB). Az
eszkoz automatikusan megkezdi az MP3-zeneféjlok lejatszasat.

15. Akkumulatortarto «  Nyissa ki az elemtartot.
- Tegye be az elemeket (3x R14/UM2/C) az elemtartoba.
«  Zarja be az elemtartot.

16. Antenna «  Alehetd legjobb radiovétel érdekében hizza ki az antennat.
17. Hordfogantyu « Huzza ki a fogantyut, hogy a radiét hordozni tudja.
Hasznalat

Radiéa’llomésok tarolasa
A program gomb megnyomdsaval a programozas lizemmaodba léphet.
« Hangolja be a kivant radi6allomast.
«  Nyomja meg a program gombot, hogy megerésithesse a kivalasztott radioallomast.
« Nyomja le a tarolas +/- gombot a memoria hely kivalasztasahoz.
«  Nyomja meg a program gombot, hogy megerésithesse a kivalasztott memaria helyet.

Biztonsag

Altalanos biztonsag

«  Ahasznélat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. Tegye el a kézikonyvet, hogy sziikség esetén belenézhessen.

«  Atermékre vonatkozé biztonsagi szabalyok megszegése vagy a termék nem rendeltetésszer(i hasznalata miatt
bekovetkezd anyagi és kdvetkezményes karokért és sériilésekért a gyarto nem vallal felelésséget.

«  Csak rendeltetése szerint hasznélja a késziiléket. Ne hasznalja a késziiléket a kézikdnyvben feltiintetettol eltér célra.

«  Nehasznélja a készlléket, ha valamely része sériilt vagy meghibéasodott. A sériilt vagy meghibasodott késziiléket
azonnal javittassa meg, vagy cseréltesse ki.

- Atermék csak beltéri hasznélatra késziilt. Ne hasznélja a terméket kiiltérben.

«  Atermék csak otthoni hasznalatra késztilt. Ne hasznélja a terméket kereskedelmi célokra.

« Hahasznélja a késziiléket olyan helyen, ahol magas a pératartalom, pl. fiirdészobaban és medencetérben.

«  Ne hasznélja kad, zuhany, mosdokagylo vagy egyéb folyadékkal teli edény kozelében.

«  Ne hasznéljon i t vagy mas 6nallé tavvezérlé rendszer az eszkéz automatikus kapcsolaséhoz.

«  Nefedje le a késziiléket.

«  Helyezze a terméket stabil, sik feliiletre.
Tartsa tavol a terméket gyulékony anyagoktdl.

Elektromos biztonsag
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

« Az aramités veszélyének csdkkentése érdekében ezt a terméket kizardlag a mérkaszerviz képviselSje nyithatja fel.

«  Hiba esetén huzza ki a termék csatlakozéjat a konnektorbdl, és kdsse le mas berendezésekrél.

«  Ne hasznélja a terméket, ha a tapkabel vagy a csatlakozoédugd sériilt vagy meghibasodott. Ha a tapkabel vagy a
csatlakozodugo sériilt vagy meghibésodott, azt ki kell cseréltetni a gyartéval vagy a hivatalos markaszervizzel.

«  Hasznalat el6tt mindig ellendrizze, hogy a haldzati fesziiltség megegyezik-e a termék adattablajan talalhato
fesziiltséggel.

«  Ne haszndlja a tapkabelt a termék mozgatésara. Gy6z6djon meg rdla, hogy a tapkabel nem csavarodott meg.

«  Aterméket, a tapkabelt vagy a csatlakozodugot ne meritse vizbe vagy mas folyadékba.

«  Ne hagyja a terméket feliigyelet nélkiil, ha a tadpkabel be van dugva az aljzatba.

«  Ne hasznéljon hosszabbitokabelt.

Tisztitas és karbantartas

Figyelmeztetés!

- Tisztitas vagy karbantartas el6tt mindig kapcsolja ki a késziléket, hizza ki a dugot az aljzatbol és véarja meg, amig a
késziilék lehdil.

«  Tisztito- és suroldszerek hasznalatat mellGzze.

«  Netisztitsa a késziilék belsejét.

«  Ne probalja megjavitani a késziiléket. Ha a készilék nem miikodik megfeleléen, cserélje le egy aj késziilékre.

«  Ne meritse a terméket vizbe vagy mas folyadékba.

- Torolje at a késziilék kiils6 feliileteit egy puha, nedves térlékendével. Alaposan torélje szarazra a késziiléket tiszta, szaraz
torlékendadvel.
«  Puha kefével tisztitsa ki a szell6z6nyilasokat.

Tamogatas

Ha tovabbi segitségre van sziiksége, illetve megjegyzése vagy javaslata lenne, keresse fel a www.nedis.com/support
weboldalt

Romana - Descrierea

Instructiuni privind siguranta electrica

[ CAUTION |

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Pentru a se reduce pericolul de electrocutare, acest produs va fi desfacut numai de catre un tehnician avizat, cand este
necesara depanarea.
Deconectati produsul de la priza de retea sau alte echipamente in cazul aparitiei unei probleme.

Nu utilizati dispozitivul atunci cand cablul electric sau stecherul sunt deteriorate sau defecte. In cazul in care cablul sau
stecherul sunt deteriorate sau defecte, trebuie sa fie inlocuite de producator sau de catre un agent de reparatii autorizat.
Inainte de utilizare, verificati intotdeauna daca tensiunea de retea coincide cu tensiunea de pe placuta tehnicé a dispozitivului.
Nu deplasati dispozitivul tragdnd de cablul electric. Asigurati-va ca nu se poate incalci cablul electric.

Nu imersati dispozitivul, cablul electric sau stecherul in apa sau alte lichide.

Nu lasati dispozitivul nesupravegheat cand stecarul electric este conectat la alimentarea de la retea.

Nu utilizati un cablu prelungitor.

Curatarea si intretinerea

Avertisment!
Tnainte de curétare sau intretinere, opriti intotdeauna dispoxzitivul, scoateti stecirul din priza si asteptati sa se rédceasca dispozitivul.
Nu folositi solventi sau agenti de curdtare abrazivi.

Nu curatati interiorul dispozitivului.

Nu incercati sa reparati dispozitivul. Daca dispozitivul nu functioneaza corect, inlocuiti-l cu unul nou.
Nu scufundati dispozitivul in apa sau in alte lichide.

Curatati exteriorul dispozitivul cu o carpa umeda si moale. Uscati bine dispozitivul cu o carpa curata si uscata.
Curatati fantele de ventilatie cu o perie moale.

Suport

Daca aveti in continuare nevoie de asistenta sau aveti comentarii sau sugestii, vizitati www.nedis.com/support

Pycckuii - Onncanue

1. CeteBan KHOMKa HaxmuTe KHOMKY 15l BKIIOUEHWA M BbIKIOYEHNA YCTPOIACTBA.

2. KHonka [pomKocTb + HaxmuTe 3Ty KHOMKY ANA YBENMUEHNA FPOMKOCTA.

3. KHonka pomKocTb - HaxmuTe 3Ty KHOMKY N1A yMEHbLIEHNA POMKOCTIA.

4. KHOMKa HacTpOWKM + Haxxmmarite KHOMKM ANA Py4HOI HAaCTPOIKN HEOGXOAMMON YacTOTbl. Haxmute n

5. KHonka HacTpomnkm - yAepxuBaiiTe KHOMKWN ANA aBTOMaTU4YECKOro NovcKa painoCcTaHLUN.

6. KHonka Bbibopa pexuma Haxmute kHonKy ana Bbibopa pexima: FM / USB / Kapta namatu / AUX.
KHorKa ycTaHoBKM Perxum curHana: Haxmute KHOMKY inA yCTaHOBKYM GyavnbHIKa, KOra
GyaunbHnKa YCTPOWCTBO HAaXOANTCA B PEXIME OKNAHNA.

7. KHonka npeasapuTenbHoin FM: HaxmuTe KHOMKY AnA A06aBNeHNA PafnocTaHLMm B CIMCOK
HaCTPOWKN + npe/iBapuTeNbHO HaCTPOEHHBIX CTaHLMIA. HaxMmuTe 1 ylepXuBaiiTe 3Ty KHOMKY
KHonka Bnepep (USB) AANA NPOCMOTPa CRNCKa CTaHLMIA.

8. KHonka npeasapuTenbHoi USB: HaxmuTe 3Ty KHOMKY ANnsA BbIGOpa TPEKOB.

HaCTPOWIKM -
KHonka Ha3sag (USB)

9. KHorka nporpammb! FM: HaxmuTe 3Ty KHOMKY ANA Nepexofa B PeX1M Nporpammbl. Haxmute n
KHorKa ycTaHOBKM Yacos YAEpXuBaliTe 3Ty KHOMKY /AN1A aBTOMATUYeCKOrO NPOrpaMmMNpOBaHUA.

KHorka BocnpoussepeHus/ Pexum yacos: HaxmuTe KHOMKY ANA YCTaHOBKIA 4acos.
nay3bl USB: HaxmuTe KHOMKy AnA BOCNPON3BEAEHMA NN NPUOCTaHOBKIA
BOCMPOW3BEEHNA ayAMO3annC.

10. KHorika noBTopeHua curHana Mpy cpaGaTbiBaHny GyaUbHIKa HAXMUTE 3Ty KHONMKY, YTOBbI BKNIOUUTL
byannbHUKa dyHKUMIO NOBTOPeHMA curHana 6yavnbHUKa.

HaxMmuTe KHOMKY HECKOSbKO pas, YTO6bl yBENNINTL BPEMA Nepef] NOBTOPHbIM
cpabatbiBaHem byanbHUKA.

11. Oucnnen

12. Bxop AUX MopcoeaunHuTe Kabenb AUX Ko Bxoay AUX ycTpoiicTsa.

13. USB-nopt MopxkniounTe k USB-nopTy USB-ycTpoiicTBO (MaKc. 32 'B) ¢ My3biKanbHbIMM

daiinamn MP3. YCTPOICTBO aBTOMATUYECKM HaUHET BOCNpoun3sseaeHne paiinos
MP3.
14. Cnort kaptbl namatu (SD) «  YcraHosuTe SD-KapTy (Makc. 32 I'B) ¢ My3bikanbHbiMy dpainamn MP3.
YCTpoiiCTBO aBTOMATUYECKN HauHeT BoCnpousseaeHue dannos MP3.
15. OTceK ana akkymynatopos «  OTKpoifiTe akKyMynATOPHbIN OTCEK.
«  YcraHosute 6atapeiiku (3x R14/UM2/C) B 3TOT OTCEK.
+  3aKpoiTe OTCeK ANA aKKyMyNIATOPOB.
16. AHTeHHa «  BbITAHMTe aHTeHHY ANA ynyullieHnA npuemMa paamo.
17. Pyuka Ana nepeHocku +  BbITAHUTE PyuKy ANA NePeHOCKM paauo.
Wcnonb3zosaHue

npeABapvnTeanan Hac‘rpovu(a pa;moc‘rauumn
HaxmuTe KHOMKY NporpamMMbl 1A NEPEXOfia B PEXIM NPOrpamMmbl.
+ BbINOMHNTE HACTPOIIKY HEOBXOAMMON PaaMOCTaHLNM.
« HaxmuTe KHOMKY NPOrpamMMbl 1A NOATBEPXKAEHNA BbIGPaHHOI PaANOCTaHLMN.
+ HaxumaliTe KHOMKM NPeABapUTENbHOI HACTPOIKIA +/- ANA BLIGOPa CIOTa NaMATA.
+ HaXmuTe KHOMKY NPOrpamMMbl ANA NOATBEPXKAEHUA BbIBPAHHOTO ClIOTa NaMATH.

Tpe6oBaHuA 6e3onacHoCTU

06u.|v|e npaBuia TeXHUKN 6e3onacHoOCTN
Mepes Hauanom paGoTbi BHUMATENBHO NPOUNTaIiTe PyKOBOACTBO. COXpaHiTe PyKOBOACTBO /1A Gy/Iyliero Crosnb3oBaHns.

«  TMpousBoguTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEHIA UMYLLECTBA W NEPCOHaNa, BbI3BaHHbIX HECOBNI0eHEM
VIHCTPYKUIM 10 6€30MacHOCTM 1 HEMpaBUIbHbIM UCTONb30BaHMEM YCTPOMCTBA.

+ Wcnonb3yiite ycTPOICTBO CTPOTO MO HAa3HAUYEHNIO. YCTPOMCTBO AOMKHO UCMONb30BATLCA TONKO MO NPAMOMY
Ha3HaUYEeHIO B COOTBETCTBI C PYKOBO/CTBOM M0 SKCMNyaTaunm.

+  3anpewjaeTca NCMosnb3oBaTh YCTPOMCTBO C MOBPEXAEHHBIMIA U HEUCMIPABHBIMU KOMMOHEHTamMu. HemeaneHHo
3aMeHWTe NMOBPEXAEHHOE W HENCNPaBHOE YCTPOCTBO.

«  YCTPOWCTBO NpeaHasHaueHo TOMbKO /1A UCMOMb30BaHMA BHY TP NOMELLEHNIA. 3aNpellaeTca MCNosb30BaTh YCTPONCTBO
BHE NoMelLeHNA.

«  YcrpoiictBo npepl
KOMMEPYECKNX LieNsiX.

+  He vcnionb3yitTe yCTPONCTBO B MOMELLEHMAX C BBICOKOI BNAXHOCTBIO (B BaHHbIX KOMHaTax 1 6acceiiHax).

+  HevcnionbayitTe yCTPONCTBO BG/IN3M BaHHBIX, [yWEBbIX KaGWH, PAKOBUH 11 IPYIUX COCY/0B, 3aMOHEHHDIX BOAOA.

+  He vcnonbayitte TaitiMep Unu OTANBHYIO CUCTEMY AVCTAHLIMOHHOTO YMPaBIEHNSA, KOTOPas NO3BONAET aBTOMAaTUYECKoe
BKJIIOUEHNE YCTPOWACTBA.

+  3anpeujaeTca HaKpbiBaTb yCTPOWCTBO.

«  YcTaHOBUTE YCTPOWCTBO Ha YCTONYNBOI POBHON NOBEPXHOCTM.

+  He yctaHaBnuBaiiTe ycTpoicTBO B6/1M3M BOCMNAMEHAEMbIX OGbEKTOB.

Tpe6oBaHMA K 3neKTpobesonacHoCTN

TONbKO AnA "0 CMONb30BaHWA. 3anpeLyaeTca NCnoNb3osaTb yCTPONCTBO B

[ CAUTION |

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

« B uenax npeaoTepalleHnA Nopa)eHa 3NeKTPUYECKIIM TOKOM ClieflyeT OTKpbIBaTb YCTPOWCTBO TONbKO ANA NPOBeAeHNA
o6¢ 1 TONbKO CNaM1 aBTOPU30BaHHOTO NepcoHana.

1. Buton pornire/oprire «  Apasati butonul pentru a porni sau opri dispozitivul.

2. Butonvolum+ «  Apasati butonul pentru a creste volumul.

3. Buton volum- «  Apasati butonul pentru a reduce volumul.

4. Butondeacord + «  Apasati butoanele pentru a acorda manual frecventa dorita. Apasati si tineti

5. Buton de acord - apasate butoanele pentru a cauta automat posturile radio.

« Tp1 BO3HUKHOBEHI HEMOMaAIOK OTK/IOUTE YCTPOINCTBO OT CETY 1 APYTOro YCTPOIACTBa.

+  3anpellaeTcs NCnonb3oBaTh YCTPOICTBO C NOBPEXACHHDIM U HEUCTIPABHbIM CETEBbIM Kabenem nu rencenem.
Ecnn ceTeBoii Kabenb Unu WwTencenb NOBPeXAEHbI NN HENCNIPABHDI, UX 3aMeHy AOMXeH NPOBOANTL N3rOTOBUTENb NN
YNONHOMOUEHHbI TEXHUUYECKNIA CTIeLNanmcT.

« Tepep noaknioueHeM yCTpOiCTBa y6eamnTech, YTo ykasaHHOE Ha HeM HOMUHANIbHOE HaMPAXKeHe COOTBETCTBYET
HaMPAXEHMIO MECTHOI SN1EKTPOCETU,

«  He TAHWTe ycTPONCTBO 3a ceTeBOW Kabenb. YbeanTech, YTo ceTeBoit Kabesib He MOXKET 3amyTaTbCA.

« He norpyxaiiTe yCTpoiiCTBO, CeTeBOM Kabesib nv wWwTercesb B BOAY N APYrie KuaKOCTH.

«  He ocTtaBnaiiTe BKMIOUYEHHbIN B CeTb NPpUGOP 6€3 npucmoTpa.

6. Buton de mod «  Apasati butonul pentru a seta modul: FM / USB / Card de memorie / AUX.
Buton de setare alarma +  Mod alarma: Apasati butonul pentru a seta alarma cand dispozitivul este in
modul de asteptare.
7. Buton presetare + «  FM: Apasati butonul pentru a preseta posturile de radio. Apasati prelungit
Buton inainte (USB) butonul pentru a vedea lista posturilor de radio.
8. Buton presetare - «  USB: Apasati butonul pentru a selecta piesele.

Buton inapoi (USB)

9. Buton programare «  FM: Apasati butonul pentru a accesa modul de programare. Apasati prelungit
Buton fixare ceas butonul pentru programare automata.
Buton redare/suspendare +  Mod ceas: Apasati butonul pentru a fixa ceasul.

«  USB: Apasati butonul pentru a reda sau suspenda redarea piesei urmatoare.

10. Buton amanare alarma «  Daca suna alarma, apasati butonul pentru a activa functia de amanare.
«  Apasati repetat butonul pentru a creste durata de amanare.

11. Afisaj
12. Intrare AUX «  Conectati un cablu AUX la intrarea AUX a dispozitivului.
13. Port USB - Conectati un dispozitiv USB (max. 32 GB) cu fisiere muzicale MP3 la portul USB.
Dispozitivul incepe automat sa redea fisierele muzicale MP3.
14. Slot card memorie (SD) «  Introduceti cardul SD (max. 32 GB) cu fisiere muzicale MP3. Dispozitivul incepe
automat s redea fisierele muzicale MP3.
15. Compartiment baterii «  Deschideti compartimentul pentru baterii.
«  Introduceti bateriile (3x R14/UM/2C) in compartimentul pentru baterii.
« Inchideti compartimentul pentru baterii.
16. Antena «  Extindeti antena pentru o receptie radio optima.
17. Maner de transport - Trageti manerul pentru a transporta radioul.
Utilizarea

Presetarea posturilor radio

«  Apasati butonul de programare pentru a accesa modul de programare.

«  Acordati pe postul de radio dorit.

«  Apasati butonul de programare pentru a confirma postul radio selectat.

«  Apasati butoanele de presetare +/- pentru a selecta locatia din memorie.

«  Apasati butonul de programare pentru a confirma locatia de memorie selectata.

Siguranta

Instructiuni generale de siguranta

«  Cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. Pastrati manualul pentru consultari ulterioare.

«  Producatorul nu este responsabil de daunele directe sau daunele aduse proprietatii sau persoanelor, cauzate de
nerespectarea instructiunilor de siguranta si utilizarea incorecta a dispozitivului.

«  Utilizati dispozitivul numai in scopurile prevazute. Nu utilizati dispozitivul in alte scopuri decat cele descrise in manual.

«  Nu utilizati dispozitivul daca are piese deteriorate sau defecte. Daca dispozitivul este deteriorat sau defect, inlocuiti
imediat dispozitivul.

«  Dispozitivul este potrivit doar pentru utilizare in interior. Nu utilizati dispozitivul in spatii exterioare.

- Dispozitivul este potrivit doar pentru utilizare domestica. Nu utilizati dispozitivul in scopuri comerciale.

«  Nu utilizati dispozitivul in locuri cu umiditate ridicata, precum bdi si piscine.

«  Nu utilizati dispozitivul langa cazi, dusuri, chiuvete sau alte recipiente cu apa.

«  Nu utilizati un temporizator sau o telecomanda separata care sa comute automat dispozitivul.

«  Nuacoperiti dispozitivul.

«  Asezati dispozitivul pe o suprafata stabila si plata.

«  Tineti dispozitivul la distanta de obiecte inflamabile.

He ucnonbsyiite yanunutenen.

OuuncTKa u o6cnyxnBaHue
npenynpemnenvne'

Mepea ounctkoit nnn obcny

ycTpoiicTBa 0 Bbl

€ro 1 0TcoeAnHaAITe ceTeBor Kabenb ot

HACTEHHOI1 PO3ETKN. YCTPOMCTBO A0MKHO OCTbiITb.
He npounssouTe 0unCTKy pacTopuTeNsAMU N abpasnsami.
He BbINONHANTE OYNCTKY BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTEN YCTPOICTBA.

He nbiTaliTeck CaMOCTOATENbHO PEMOHTVPOBATb YCTPONCTBO. HenpasuiibHO paGoTalolee YCTPOCTBO ClieAyeT 3aMeHITb HOBbIM.

He norpyxaiite ycTpOICTBO B BOAY MM Apyrue X1aKoCTy.

OumncTuTe KOpryc YCTPOICTBA MPY NMOMOLLY MATKOI BNaxXHOW TKaHU. TiaTenbHO NPOCYLIMTE YCTPOMCTBO YMCTOI CyXOMN TKaHbIO.
OuNCTUTE BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTMA MATKOIA WETKOM.

Mopaepxka
MepeiignTe Ha cainT www.nedis.com/support, 4To6bl NONYUNUTL AONONHUTENBHYIO MHGOPMALIMIO UMW OCTaBUTL KOMMEHTapUn
nnn npeanoXxeHna

Tiirkce - Aciklam

1. Agma/kapatma digmesi Cihazi agip kapatmak icin digmeye basin.
2. Ses+digmesi Sesi ylikseltmek icin diigmeye basin.
3. Ses-dugmesi Sesi kismak icin digmeye basin.
4. Ayarlama + digmesi Gerekli frekansi manuel olarak ayarlamak igin digmelere basin. FM
5. Ayarlama - diigmesi istasyonlarini otomatik olarak aramak iin digmelere basili tutun.
6.  Mod digmesi istenilen modu ayarlamak igin diigmeye basin: FM / USB / Bellek karti / AUX.
Alarm ayarlama diigmesi Alarm modu: Chaz bekleme modundayken alarmi ayarlamak icin diigmeye
basin.
7. Onayar + digmesi FM: Radyo istasyonlarini 6nceden ayarlamak icin digmeye basin. Radyo
Sonraki digmesi (USB) istasyonu listesini goriintilemek icin diigmeyi basili tutun.
8. Onayar - digmesi USB: Bir parca se¢mek icin diigmeye basin.
Onceki diigmesi (USB)
9. Program diigmesi FM: Programlama moduna girmek igin digmesye basin. Otomatik
Saat ayari diipmesi programlama icin diigmeyi basili tutun.
Oynatma/durdurma diigmesi Saat modu: Saati ayarlamak igin digmeye basin.
USB: Banti oynatmak veya bekletmek icin diigmeye basin.
10. Erteleme diigmesi Alarm calarsa, erteleme fonksiyonunu etkinlestirmek icin digmeye basin.
Erteleme stiresini arttirmak icin diigmeye tekrar tekrar basin.
11. Ekran
12. AUX girisi Cihazin AUX girisine bir AUX kablosu baglayin.
13. USB portu MP3 miizik dosyalarinin oldugu bir USB cihazini (maks. 32 GB) USB portuna
baglayin. Cihaz otomatik olarak MP3 miizik dosyalarini oynatmaya baslar.
14. Bellek karti yuvasi (SD) MP3 miizik dosyalarinin oldugu SD karti (maks. 32 GB) takin. Cihaz otomatik
olarak MP3 miizik dosyalarini oynatmaya baslar.
15. Pil bolmesi Pil bélmesini agin.
Pilleri (4x R14/UM2/C), pil bélmesine takin.
Pil bélmesini kapatin.
16. Anten Mumkiin olan en iyi radyo alimi igin anteni uzatin.
17. Tagima kolu Radyoyu tasimak icin tutacagi cekin.

Kullanim

Radyo istasyonlarini nceden ayarlama
Programlama moduna girmek icin program diigmesine basin.

« lIstenen radyo istasyonunu ayarlayin.

«  Secilen radyo istasyonunu ayarlamak igin program diigmesine basin.

«  Hafiza yerini se¢mek icin +/- nceden ayarlama diigmelerine basin.

«  Secilen hafiza yerini onaylamak icin program diigmesine basin.

Giivenlik

Genel giivenlik
Kullanmadan 6nce kilavuzu dikkatli bir sekilde okuyun. Kilavuzu daha sonra bagvurmak igin saklayin.
« Uretici, dolayl zararlardan veya giivenlik talimatlarina uyulmamasinin ve cihazin hatali sekilde kullanilmasinin yol actigi
maddi veya kisilere gelebilecek zararlardan sorumlu degildir.
«  Cihazi sadece tasarlanan amaci igin kullanin. Cihazi kilavuzda agiklanan amaglarin disindaki amaclar icin kullanmayin.
«  Herhangi bir parcasi hasarli veya kusurlu ise cihazi kullanmayin. Cihaz hasarli veya kusurlu ise cihazi derhal degistirin.
«  Cihaz sadece i¢ mekan kullanimi igin uygundur. Cihazi dis mekanda kullanmayin.
«  Cihaz, sadece evde kullanima uygundur. Cihaz ticari amaglar icin kullanmayin.
«  Cihazi banyolar ve yiizme havuzlari gibi yliksek nem oranina sahip konumlarda kullanmayin.
«  Cihazi banyo kiivetlerinin, duslarin, lavabolarin veya su biriktiren diger haznelerin yakininda kullanmayin.
- Cihazi otomatik olarak agan bir zamanlayici veya ayri bir uzaktan kumanda sistemi kullanmayin.
«  Cihazin Gzerini 6rtmeyin.
- Cihaz sabit, diiz bir ylizeye yerlestirin.
Cihazi yanici nesnelerden uzak tutun.

Elektrlk giivenligi

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

«  Elektrik carpma riskini azaltmak igin servis gerekli oldugunda bu tiriin sadece yetkili bir teknisyen tarafindan agilmalidir.

+  Bir sorun meydana geldiginde Uriiniin elektrikle ve diger aygitlarla olan baglantisini kesin.

«  Sebeke kablosu veya sebeke fisi hasarli veya kusurlu ise, cihazi kullanmayin. Sebeke kablosu veya fisi hasarli veya kusurlu
ise, Uretici veya yetkili bir tamirci tarafindan mutlaka degistirilmelidir.

+  Kullanmadan énce, sebeke voltajinin cihazin anma degerleri plakasinda belirtilen voltaj ile ayni oldugunu daima kontrol
edin.

«  Cihaz, sebeke kablosundan gekerek ¢ikarmayin. Sebeke kablosunun dolanmaya elverisli olmadigindan emin olun.

« Cihaz, sebeke kablosunu veya sebeke fisini, suya veya diger sivilara daldirmayin.

«  Sebeke fisi sebeke kaynagina bagli iken, cihazt bulundugu yerde birakmayin.

«  Uzatma kablosu kullanmayin.

Uyarl.
Temizlik veya bakim 6ncesinde, daima cihazi kapatin, sebeke fisini prizden gekin ve cihaz soguyuncaya kadar bekleyin.
«  Temizlik solventleri veya asindiricilar kullanmayin.
«  Cihazin igini temizlemeyin.
«  Cihazi onarmaya calismayin. Cihaz dogru sekilde calismiyorsa, yeni bir cihazla degistirin.
- Cihazi suya veya diger sivilara daldirmayin.

«  Cihazin dis tarafini yumusak, nemli bir bezle silin. Cihazi temiz, kuru bir bezle iyice kurulayin.
« Havalandirma deliklerini yumusak bir firca kullanarak temizleyin.

Destek

Daha fazla yardima ihtiyag duyarsaniz veya yorumunuz ya da 6neriniz varsa litfen www.nedis.com/support adresini ziyaret edin



